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A Babits Mihály M ővelıdési Ház és Mővészetek Háza 2010. évi szakmai beszámolója 
 

 
A 2010-es év humán erıforrásának alakulása 
 
A 2010-es év kezdetekor intézményünkben 32 fı dolgozott. 
A közmunka programnak köszönhetıen sikerült 2 férfi dolgozót januártól foglalkoztatni. A 
felsıfokú végzettségőt a Mővészetek Házába, a középfokú végzettségőt a Mővelıdési Ház 
információjába osztottuk be. Jelentıs segítség volt ebben a munkakörben, hiszen a 2009-ben 
nyugdíjba vonult munkatársunk helyettesítését 1 éven keresztül megoldottuk, erıs 
megtakarítást érve el ezzel. Szerzıdésük 2010.december 31-én lejárt. 
2009 óra 2 fıt az EKF programon keresztül foglalkoztatunk, akiknek köszönhetıen 
intézményünk EKF infóponttá vált. Foglalkoztatásuk 2012. február 28-án jár le. Egyikük 
közös megegyezéssel 2011. február 28-ig dolgozik, helyette új embert veszünk fel a vissza 
lévı 1 évre. 
A 2010-es évben két nagyon rég óta az intézményben dolgozó kolléga vonult nyugdíjba. 
Pék Jánosné kezdetek óta dolgozott a Babitsban. Teherbírása, feladattudata példaértékő volt. 
Kedves személyisége, magas színvonalú szakmai hozzáértése hiányozni fog. A TÁMOP 3.2.3 
pályázat feladatai miatt 2011. május 31-ig még velünk dolgozik. 
Wenk Józsefné a „mindenese” volt az intézménynek. Vidám életvezetése, teherbírása 
kötelezettség tudata sok éven keresztül erısítette a közösséget. 
2 fı prémium éves dolgozónk heti 12 órában dolgozott. Egyiküknek a virágok rendben 
tartása, a mosás, vasalás volt a feladata, másikuk a moziban és a nagyrendezvényeken 
segédkezett. Mindketten 2011 év folyamán öregségi nyugdíjba vonultak. 
A dolgozók létszáma 26 fıre csökkent. 
Jelenleg az intézménynek 3 üres álláshelye van, amelyek a 2011-es év közepétıl betöltésre 
kerülnek, pályázat útján. (igazgatóhelyettes, hangmérnök, animációs munkatárs) 
Dolgozóink megoszlása feladatok szerint: 

• szakmai munkatárs: 18 fı, ebbıl  6 fı egyetemet 
6 fı fıiskolát 
6 fı középiskolát és OKJ tanfolyamot végzett. 

• technikai munkatársak: 8 fı 
A technikai dolgozók között nincs fıiskolai végzettséggel rendelkezı munkatárs. 
A dolgozók továbbképzése a 2010-es évben tervezıdött és 2011 januárjában kezdıdött el a 
TÁMOP-3.2.3 pályázat finanszírozásával. A munkatársak közül 12 fı került beiskolázásra, 
függetlenül végzettségétıl. Az önismereti tréninget, vállalkozási ismereteket és kulturális 
projektciklus menedzsmentet magába foglaló képzést a Pécsi Tudományegyetem 
Felnıttképzési Kara végzi. Sikerült olyan keretet adni a képzésnek, hogy másoddiplomát is 
szerezhetnek azok, akik az elméleti képzésen túl teljesítik a gyakorlati képzést is, illetve 
megírják szakdolgozatukat és leállamvizsgáznak. 
Ezzel a képzéssel a dolgozók elvégzik a 7 évenkénti továbbképzés kötelezı óraszámát. 
 
Az év rendezvényei 
 
A 2010-es évet az AGORA program megkezdésének bizonytalansága határozta meg. 
Ennek ellenére programjában gazdag, eredményességében sikeresnek minısíthetı, 
látogatottságában kiválónak mondható. A bizonytalanság, a tervezések idıszakait 
nagymértékben lerövidítették, sok esetben „ad hoc” elhatározásokból születtek meg színházi 
elıadások, koncertek. Mindezek sikeres lebonyolítását a produkciós irodákkal sok év óta tartó 
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kiváló partneri kapcsolatok tették lehetıvé. Az intézmény megbízhatósága és 
kiszámíthatósága garancia a partnerek számára. 
Az épületek és a technikai felszereltség alacsony mőszaki állapota ellenére sikerült 
pótlásokkal olyan fogadóképességet kialakítani, ami lehetıvé tette a programok fogadását, 
természetesen nem kis anyagi áldozatokkal (hangosítás bérlése, világosítás kiegészítése stb.) 
A 2010-es évben sem költöttünk felújításra, beruházásra, nagyobb eszközök pótlására. Sajnos 
a számítógépparkunk elöregedett, 2 munkatársunknak nincs számítógépe. Az év végén az I. 
Béla Gimnázium adott kölcsön 2 db számítógépet, amelyek közül sajnos csak az egyik 
használható. 
Az intézményben 2 gép kivételével valamennyi 6 évnél öregebb. Változást az AGORA 
felújítástól remélhetünk, amely 10 db új számítógépet ad az intézménynek. 
Beszámolónkban a Mővelıdési Ház, Mővészetek Háza, Mozi és Tourinform hagyományos, a 
közönség és az intézményt használók körében megszokott és elvárt programok, szolgáltatások 
eredményességérıl, megvalósulásánál és statisztikai adatairól adunk számot. 
Részletesebb beszámolót és értékelést az alábbi tevékenységekrıl nyújtunk: 
Színház, hangversenyek, koncertek, kiállítások 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata nyertes AGORA pályázata a Mővelıdési Ház 
2010. évi tevékenységének tervezhetıségét, bevételeinek alakulását jelentısen befolyásolta. 
A költözés bizonytalansága miatt, mint a tavalyi évben is, tudatosítottuk a városlakókban, 
hogy nem indítjuk el a 2010-es színházi évadot. 
Ennek ellenére a csúszás miatt, mégis meg kellett hirdetnünk a bérletes elıadássorozatot 
tavasszal és ısszel is. 
A kiállításokat és a koncerteket is hasonló ad hoc jelleggel rendeztünk. Ez a tény nem csak a 
munkatársaknak okozott nehézséget, hanem jelentısen befolyásolta a váratlanul, sót a 
korábbiaknak ellentmondóan meghirdetett elıadások, programok látogatottságát is. 
A bizonytalanság miatt a fogadott rendezvényeink – fıleg a nagy létszámúak – jelentısen 
megcsappantak, hiszen a hosszabb elıkészületeket igénylı eseményeket nem mertük 
befogadni. 
Befogadó színházi tevékenység 
Intézményünkben a bérletes rendszer mőködik, felnıtt és gyerek közönség számára. 
Az elıadásokat a következı szempontok alapján vásároljuk meg fıvárosi és vidéki 
színházaktól: 

• színpadtechnikai megfelelés 
• drámairodalmi érték 
• megfizethetıség 
• közönségigény – eladhatóság 
• korábbi elıadások tapasztalatai. 

Az elmúlt években a legerısebb kényszerítı erı a közönségigény pontos felmérése és 
figyelembe vétele. Ez sok esetben megalkuvásra kényszerít bennünket. 
A korlátozott pénzügyi lehetıségek sem adnak nagy mozgásteret. A kimondottan nagy 
mővészi értéket hordozó, komoly drámai mőveket, vagy kísérletezı, alternatív színházi 
produkciókat nehezen hozunk városunkba, mert drága és az érdeklıdık viszonylag szők 
rétege nem elég a megfizetéséhez. Az alternatív elképzelésekhez színháztechnikai 
megfelelésünk sincsen. Remélhetıleg az új AGORA színházban már nem lesz akadály újító 
szándékokat befogadni. A multifunkcionális teremben (mozi terem) akusztikus falakkal 
elválasztható tereken, új intim, kis létszámot befogadni tudó kamaraszínházakat is 
rendezhetünk. 
Ez idáig ennek sem technikai, sem anyagi feltételei nem voltak meg. 
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A színházi évadnak null-szaldóssá tétele szinte megoldhatatlan feladatot jelent, hiszen ma már 
az elıadások ára miatt, a jegyárak viszonylagos kényszerő behatároltsága (max. 2500 Ft) 
mellett kigazdálkodhatatlan. 
 
A 2010-es bérletes elıadások: 
 
Sárdy bérlet: 

• Tavaszi évad:  3 elıadás - összesen 1670 fı 
• İszi évad:  2 elıadás - összesen 995 fı 

 
Hegedős bérlet: 

• Tavaszi évad:  2 elıadás -  összesen 863 fı 
• İszi évad:  2 elıadás -  összesen 791 fı 

 
Óvodás- Gyermek bérlet: 

• Tavaszi évad:   6 elıadás - összesen 2341 fı 
• İszi évad:  2 elıadás - összesen 831 fı 

 
Pinokkió bérlet: 

• İszi évad:  2 elıadás -  összesen 1218 fı 
 
Szabad elıadások: 

• Dumaszínház      611 fı 
• Halász Judit koncert (2 elıadás)  1018 fı 
• Presidance Company: Tranzit  400 fı 
• Figaró házassága (operett)   600 fı 

 
 
Összesen 24 elıadás 11.338 nézıvel. 
A 2010-es évre is jellemzı, hogy a bérletek eladásával szemben népszerővé vált a 
szabadjegyek értékesítése. A mai elfoglalt ember már nem szereti lekötni magát elıre fél évre, 
inkább a szabadjegy bizonytalanságát vállalja. 
Az évad kiemelkedı irodalmi alkotása Sarkadi Imre: Elveszett paradicsom címő mőve volt, 
amely a legalacsonyabb nézıszámot (330 fı) hozta. A legnagyobb siker Halász Judit 2 
koncertje volt, amely régóta érlelıdı közönségigényt elégített ki. Kiváló amatırök 
koncerteztek idén is: Szekszárd Big-Band, Alisca Brass Band, Jazz Quartet, Tücsök Zenés 
Színpad, stb.  
A szabadtéri nagyrendezvények magas színvonalú koncertjei, ingyenesen, óriási tömegeket 
vonzottak ebben az évben is. 
Vendégünk volt István a király rockopera, az R-GO zenekar, az OMEGA, a Csík Zenekar, 
Alma Együttes, Csurgó zenekar, Bordalnokok ,  aVivat Bacchus, Gebhardt Csaba és 
zenekara. 
Kisebb rétegigényt elégítettek ki a Szüreti Napok keretében fellépı alternatív zenekarok. A 
fiatal közönség igényeinek kielégítése fontos feladatunk, a jövıben is szeretnénk megtartani 
ezt a fesztiváli programot. 
Fellépı zenekarok voltak: Ducktape, Gézakékazég, CS.Í.T., Szigorigor. 
A Babitsban 14 db kiállítást rendeztünk különféle témákban. 
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Nagy sikerő volt a már hagyománynak számító „Az év természetfotósa 2009” címő kiállítás. 
A közönség kedvencei közé tartozott a 45 éves Díszítımővészeti szakkör jubileumi kiállítása 
és a Foltvarró kiállítás. 
A 14 rendezvény 18106 fı látogatót vonzott. A beszámoló végén található kimutatásunk a 
kiállításokról. 
 
Sorozatok, versenyek, játszók 
Intézményünkben a gyermekeknek szánt programok a jeles napok köré szervezıdnek. Az 
interaktív foglalkozások a Játékvár-lak családi játszóház keretein belül valósultak meg. 
2010-ben 7 alkalommal rendeztük meg, változó résztvevıi számmal. Látogatottabbak a 
húsvéti és karácsonyi játszóházak (60-80 fı). A programok költségeinek kigazdálkodása igen 
nagy feladatot jelent, mert a belépıjegy árát növelni nem lehet. Az olcsón összerakott, gyenge 
program nem gerjeszt igazán nagy érdeklıdést. A látogatói szám évrıl évre csökken. A 
szakemberek leleményessége, kapcsolati tıkéi a garanciája a sikeres folytatásnak. 
Az iskolai oktatás kiegészítése képpen intézményünk munkatársai környezet- és 
egészségvédelmi programokat gondoznak, melyekben az általános iskoláskorúakat szólítják 
meg 
A Hollós László Megyei Természetismereti versmondó verseny mellett népszerő a Madarak 
és Fák Napja Országos Verseny illetve a Kaán Károly Országos Természet és 
Környezetismereti verseny, amelynek területi és megyei fordulóit rendezzük 
intézményünkben. 
A városi versmondó és a Benedek Elek mesemondó verseny is népszerő volt az iskolák és 
tanulóik körében. 
Az alapfokú mővészetoktatási rendszer bemutatói közül idén kiemelkedett a Garay Általános 
Iskola és Mővészeti Alapfokú Intézmények közösen rendezett Weöres Sándor Országos 
Színjátszó Verseny területi fordulója és az önállóan rendezett Regionális Gyermektánc 
Találkozó. 5 év óta a Szüreti Napok társrendezvénye az Örökség Gyermek Népmővészeti 
Egyesület Országos Gyermektánc Találkozója. Mindhárom találkozó nagyszámú látogatót 
hozott a városba, és mindhárom rendezvény költségeit a TÁMOP-3.2.3 pályázat finanszírozta. 
A léleképítı sorozatot 2010-ben is színháztermünkben tartottak 9 alkalommal, együttmőködés 
alapján, igen kedvezményes terembérleti áron. Az ingyenesen látogatható, a mentális 
egészség javítása érdekében zajló elıadássorozat igen népszerő volt. Gyakran telt házat 
regisztráltunk. 
A Mentálhigiénés Egyesület Nyugdíjas tagozata idıseknek tartott 6 alkalommal egészségvédı 
elıadásokat. A kedvelt sorozaton gyakran 100-120 fı érdeklıdı is megjelent. 2010-ben 
három könyvbemutató zajlott intézményünkben. 
Csernus Imre és Szabadi Mihály mutatta be új könyvét, a Szent László Napok 
rendezvénysorozatában pedig saját kiadású könyvünket mutatták be, amely a Vásárok Világa 
sorozat IV. kötete volt, melyet Dr. Szabó Géza és Dr. Nagy Janka Teodóra szerkesztett. 
Szeptembertıl, a nagyon népszerő, negyedévenként megrendezésre kerülı Baba börze új 
testvért „kapott” GAZSI néven. 
Minden hónap elsı szombatján a Garay téren Zsibvásárt rendezünk. Bárki jelentkezhet, aki a 
saját tulajdonában lévı használati tárgyait, győjteményeit megunta és eladni akarja. A 
rendezvény népszerő 10-14 vásáros bérel helyet alkalmanként. Célunk ezzel a Garay tér 
közösségi térré alakulásának a segítése volt, szem elıtt tartva ennek praktikusságát is. 
2010-ben az Egészséghét rendezvényeinek költségeit a TÁMOP-3.2.3 pályázatból 
finanszíroztuk. Az elıadások fontos témákat dolgoztak fel, iskolákkal együttmőködve több 
száz fiatalt sikerült az egészségvédelem különféle témáival megismertetni. 
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Az életmódtanácsok mellett felszínre kerültek a dohányzás, az alkohol és a drog hatása a fiatal 
fejlıdı szervezetre. 
Az elıadássorozat népszerő volt. 
 
Városi, állami ünnepek és szabadtéri nagyrendezvények 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízásából 2006. óta teljes körően 
intézményünk végzi a városban a társadalmi, politikai, történelmi ünnepek, megemlékezések 
szervezését. 
A 2010. évben idırendi sorrendben ezek a következık voltak: 
Kegyeleti megemlékezés a Doni áttörés napja hıseinek tiszteletére 
2010. január 12., Szent István tér, II. Világháborús Emlékmő 
Becsült létszám:50-60 fı 
A megemlékezés társszervezıje a Honvéd Hagyományırzı Egyesület Szekszárdi Szervezete, 
velük hagyományosan jó a kapcsolatunk, ennek és a felkért közremőködıknek köszönhetıen 
a program idén is zökkenımentesen zajlott. Örvendetes, hogy évrıl-évre mind többen 
vesznek részt a megemlékezésen, többek közt a széleskörő tájékoztatásnak köszönhetıen is. 
 
Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc nemzeti ünnepe 
2010. március 15., Béla király tér, 1848-as Emlékmő 
Becsült létszám: 700-800 fı 
A délelıtti Béla király téri megemlékezésre hagyományosan a városban mőködı általános 
iskolákat kérjük fel irodalmi mősor összeállítására és elıadására. Idén a Dienes Valéria 
Általános Iskola Grundschule diákjainak elıadása gazdagította a rendezvényt. 
A megemlékezésen közremőködött még az Alisca Brass Band Fúvószenekar, a 608. sz Shola 
Caritatis Cserkészcsapat, a Honvéd Hagyományırzık, ünnepi beszédet mondott Horváth 
István Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere. 
A díszırséget a Magyar Honvédség Medinai Alakulatának katonái adták. Az ünnepség 
hagyományosan a ’48-as emlékmő megkoszorúzásával zárult, ahol a város intézményei, 
katonai és rendvédelmi szervek, pártok és civil szervezetek képviselıi helyezték el virágaikat. 
 
Magyar hısök emlékünnepe 
2010. május 30., Szent István tér, I. és II. Világháborús Emlékmő 
Becsült létszám: 60-70 fı 
A Honvéd Hagyományırzıkkel hagyományosan jó együttmőködésnek köszönhetıen rendben 
zajlott a megemlékezés. A szervezés nagyobb körültekintést igényelt, mint általában, mert az 
idıpont a „Tolle Gyermeknappal” esett egybe, amely az emlékmővel szomszédos 
Prométheusz parkban zajlott. Mivel mindkét program a mővelıdési ház közremőködésével 
valósul meg, a koordináció nem okozott gondot. 
 A megemlékezésen közremőködött az Ifjúsági Fúvószenekar, Németh Judit versmondó, 
ünnepi beszédet mondott Horváth István Szekszárd MJV polgármestere és ünnepi áldást 
mondtak a keresztény egyházak képviselıi. 
 
Trianoni emlékünnep 
2010. június 4., Béla király tér, Római Katolikus Templom 
Becsült létszám: 600-700 fı 
Szekszárd MJV Önkormányzata a 2010. évtıl a hivatalos városi megemlékezések sorába 
emelte Trianon évfordulóját és szervezésével intézményünket bízta meg. A 90. évforduló 
alkalmából több önként jelentkezı szervezet is részt kívánt venni a program szervezésében, 
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ennek koordinálása a város és a mővelıdési ház vezetése részérıl is nagy figyelmet igényelt. 
Ez alkalomra a Szekszárdi Borászok Céhe országzászlót készíttetett és az 1848-49-es 
emlékmővet visszaállíttatta eredeti funkciójába. A megemlékezést azonban az idıjárás miatt 
(szakadó esı) a belvárosi római katolikus templomban rendeztük meg. A kényszerő 
helyszínváltoztatás minden aggodalom ellenére (zsúfoltság, stb.) nem rontott a rendezvény 
színvonalán, sıt a templom tiszteletet, áhítatot sugalló atmoszférája még méltóságteljesebbé, 
emelkedettebbé tette a hangulatot. Ünnepi mősort a Garay Gimnázium diákjai adtak, fellépett 
még a kárpátaljai Credo Együttes, beszédet mondott Horváth István SZMJV polgármestere. A 
történelmi egyházak képviselıi megszentelték az országzászlót, amit az ünnepség végén a 
borászok felvontak az emlékmő felújított zászlórúdjára. 
 
Az aradi vértanúk emlékünnepe 
2010. október 6., Béla Király tér, volt 1848-as emlékmő 
Becsült létszám: 300-400 fı 
A Béla király tér teljes felújításának tervében szerepel egy új ’48-as emlékmő kialakítása is 
Az eddig e funkciót betöltı emlékmővet a város visszaállíttatta eredeti országzászló 
funkciójába. A tér felújítása és az új emlékhely kialakításáig a megállapodás szerint a régi 
emlékmő szolgál az 1848-49-es események megemlékezéseinek helyszínéül is. 
Az idei megemlékezésen a hagyományoknak megfelelıen általános iskola adott mősort, a 
Baka István Általános Iskola diákjainak elıadása színesítette a rendezvényt, amely a 
koszorúzással zárult. 
 
Az 1956-os forradalom emlékünnepe 
2010. október 23., Szent István tér, 1956-os emlékmő 
Becsült létszám: 900-1000 fı 
Az ünnepi megemlékezés társszervezıje a POFOSZ Tolna Megyei Szervezete, velük sok éve 
jó kapcsolatot ápol intézményünk, így idén is gond nélkül zajlott a program szervezése. 
A szokásokhoz híven középiskolások adták a mősort, idén elıször nem városi fenntartású 
intézményt kértünk fel a feladatra: A Szent László Középiskola diákjai szép összeállítással 
emlékeztek 1956 eseményeirıl. Ünnepi beszédet mondott Horváth István Szekszárd MJV 
polgármestere. Közremőködött az Alisca Brass Band Fúvószenekar és a cserkészek. A 
díszırséget a Magyar Honvédség Medinai Alakulatának katonái adták. 
Az ünnepi megemlékezést és koszorúzást megelızıen a Szekszárdi Kamarazenekar ünnepi 
hangversenyt adott a Béla király téri Római Katolikus Templomban. 
 
2010. május 1. 
Szekszárd, Prométheusz park 
Közremőködık:   Bartina Néptánc Egyesület, Szekszárdi Ifjúsági Fúvószenekar, szekszárdi 

általános iskolák amatır mővészeti csoportjai, Hot Iron súlyzórudas 
csoport, Iberican Táncegyesület, HLS Junior break csoport, Junior Stars 
Együttes, Tücsök Zenés Színpad, TM Vöröskereszt, ÁNTSZ, CISZOK 
Mentálhigiénés Mőhely önkéntesei, Szekszárdi Kajak-kenu Egyesület 

Nézıszám: kb. 1500-2000 fı 
Idén ismét a megszokott helyszínen, Szekszárd központjában a Prométheusz parkban rendezte 
intézményünk a majálist, összekapcsolva a szórakoztatást a szabadidıs sporttal. Ennek 
megfelelıen sportversenyek zajlottak különbözı helyszíneken a városban (városi sporttelep 
focipályák, mővelıdési ház, Garay gimnázium), amelyre a város iskolái állítottak ki 
csapatokat, illetve egyéni helyszíni nevezésekre is lehetıség volt pl. asztalitenisz, sakk és a 
tájfutás esetében. 
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A sportversenyeket a polgármesteri hivatal mővelıdési és sport irodája szervezte, a 
szórakoztató programokat pedig intézményünk biztosította. 
A Városi Sportmajális programjaival párhuzamosan délutántól zajlott szintén a város 
központjában a Gróf Domaine Zichy futóverseny. A két évvel ezelıttihez hasonlóan a két 
rendezvény erısítette egymást, mivel gyakorlatilag egymás melletti helyszíneken zajlottak, 
így a közönség mindkét program részese lehetett. 
A közremőködık c. sorban felsoroltak szerint a színpadi mősort Szekszárd kiemelkedı 
mővészeti csoportjai adták, ezt egészítették ki együttmőködı civil és szakmai szervezetek a 
profiljuknak megfelelı tevékenységgel, bemutatókkal, tovább színesítve ezzel a 
programkínálatot. Mellettük a szabad területeken kézmőves programok, játéksátor, valamint 
légvár, légvárcsúszda és játszó kamion várta az érdeklıdıket. 
A majális programjait kirakodó vásár egészítette ki, a vendéglátásról pedig meghívott étkesek 
gondoskodtak. 
Szekszárd idei elsı nagy szabadtéri rendezvényén az idıjárás is hozzájárult a majális 
sikeréhez: gyönyörő napos idıben zajlottak a sport-és szórakoztató programok. 
 
TOLLE Gyereknap  
 
Intézményünk a Tolnatej Zrt-vel (TOLLE) együttmőködve már több éve rendezi meg a 
Gyermeknapot Szekszárd gyermekközönsége számára. A közös szervezés kölcsönösen 
elınyös mindkét fél számára: a TOLLE a mővelıdési ház munkatársainak 
rendezvényszervezıi tapasztalatait veszi igénybe, illetve az intézmény média-és 
reklámfelületein népszerősíti a gyermeknap programjait, mindezekért cserébe finanszírozza a 
teljes rendezvényt a Sztár Média Reklám és Rendezvényszervezı Kft-vel kötött megállapodás 
szerint. 
A hirdetésekben, plakátokon, stb. a TOLLE és a mővelıdési ház társrendezıkként jelennek 
meg. 
A rendezvényhez kapcsolódó étel-és italárusok által fizetett területhasználati díj 
intézményünk bevétele. 
A fizetett produkciók mellett a gyermeknapon részt vettek a már évek óta intézményünkkel 
együttmőködı karitatív és civil szervezetek, társintézmények is gazdagítva ezzel a nap 
programjait. Idén ez a kör bıvült új szervezetekkel (pl. kajakosok), ami még színesebbé tette a 
napot. Sztárvendég volt a BNF zenekar és a Sugarloaf együttes Dér Henivel. 
A rendezvény a TOLLE szándéka szerint és anyagi hozzájárulásának köszönhetıen ingyenes 
volt minden érdeklıdı számára. 
A magas látogatottság is bizonyítja, hogy a TOLLE Gyermeknap jól sikerült rendezvény volt, 
szinte minden korosztály megtalálta itt a neki tetszı programot. 
 
Városi Pedagógus Nap 
Szekszárd, 2010.06.08. 
A rendezvény koordinátora 3 éve a Babits Mihály Mővelıdési Ház és Mővészetek Háza. A 
mősort a város óvodái, általános és középiskolái, valamint civil szervezetek 
közremőködésével rendezzük.  
Közremőködık voltak  

1.  I. számú Óvoda Kindergarten  
2. Gyermeklánc Óvoda Kertvárosi Tagintézménye  
3. Liszt Ferenc Zeneiskola (Fuvola Trió, Cselló Quartett) 
4. Liszt Ferenc Pedagógus Kórus   
5. II. számú Óvoda 
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6. Helfenbein Dávid (Garay János Gimnázium) 
7. Bartina Néptánc Egyesület  

Az idén harmadik alkalommal került megrendezésre intézményünk szerezésében a Városi 
Pedagógusnap, melyen 200 nézı tette tiszteletét. A pedagógusokat az intézmények igazgatóin 
keresztül a Polgármester Úr hívta meg a közös ünnepségre. Az idei mősor különlegessége 
volt, hogy egy nyugalmazott óvónı, Árvay Istvánné az ünnepélyen vehette át gyémánt 
diplomáját Dr. Boronkai Dórától, a PTE Illyés Gyula Fıiskolai Kar fıigazgató-helyettesétıl.  
Az ünnepi beszéd és a mősor után megtekintése után a rendezvény a márványteremben 
folytatódott pezsgıs fogadással és kötetlen beszélgetéssel. 
 
Szent László Napok 
 
Az évente megrendezésre kerülı, ma már a város arculatához tartozó fesztivált intézményünk 
harmadik alkalommal rendezte. 
Társrendezı a Szekszárd Borvidék Nonprofit Kft. 
„Az ünnep megszentelt idı. Ahogy nekünk, elıdeinknek is szükségük volt a hétköznapok 
embert próbáló teendı közt arra, hogy megálljanak, hogy rítusaik, közösségteremtı 
élményeik, ünnepeik legyenek. 
Ezek sorába illeszkedik a mai Szekszárd választott ünnepe, amelyen a kiállítás megnyitók, a 
Szekszárd pörkölt és bor ünnepe mellett a vigadalom forgatagában középkori felvonulás, a 
bort idézı népi és harci játékok, mulatságok, kézmővesek, vásári komédiások, gasztronómiai 
kínálatok, lovagrendi bemutatók zajlanak. 
Viseletükben is Szent László korát idézve mulatnak és mulattatnak a város lakói, erre az 
ünnepre várják haza a boldogulásukat máshol keresı családtagokat, rokonokat, ismerısöket.” 
E szavakkal vezeti be és ajánlja az olvasók figyelmébe Nagy Janka Teodóra etnográfus Szabó 
Géza: Szent László városa: Szekszárd címő könyvét, amelyet 2008-ban intézményünk 
jelentetett meg 
A Szekszárdi Szent László Napok helyszíne a kezdetektıl fogva Szekszárd város történelmi 
központja, a Béla király tér és környéke, mely 2010. június 25-27. között került 
megrendezésre. Ebben az évben a történelmi belváros erre az idıre tervezett rekonstrukciója 
miatt a rendezvénysorozat helyszínéül a szekszárdi Prométheusz Parkot és annak közvetlen 
környezetét (Hunyadi utca) jelöltük meg. A városi rehabilitációs program elkezdése azonban 
idıben csúszott, ezért a program visszakerült az eredeti és jól bevált helyszínére a Béla király 
térre. 
 
A rendezvény helyszíneinek száma: 7 
 
A rendezvényen részt vett kulturális csoportok: 
Mondschein Kórus és a Belvárosi Plébánia Szent Cecília Kórusa 
Bartina Néptánc Egyesület 
Szekszárdi Liszt Ferenc Pedagógus Kórus 
Budapesti Utcaszínház 
Szent László Vitézei Egyesület Hollókı 
Ifjúsági Fúvószenekar 
Pavane Táncegyüttes Zászlódobálói 
Ungaresca Consort 
Toldi erımővész – A Visegrádi Palota Játékok „ ÖRÖKÖS Toldi” gyıztese 
Solymászbemutató 
Váci Lovas Század 
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Langaléta Garabonciások (Kiskunfélegyháza 
Alisca Nyilai Egyesület (Szekszárd) 
Ifjú Szív  Német Nemzetiségi  Táncegyüttes 
 
A programot 4 kísérırendezvény is gazdagította. 
 
A rendezvényen kb. 3.500 fı vett részt. 
 
2010. évben a Szekszárdi Szent László Napok bebizonyította, hogy a mai kor emberének is 
fontos a mítoszteremtés. Nagy érdeklıdés kísérte a Szent László legendájára felfőzött 
színvonalas és egyben változatos, sokszínő programsort. 
 
Rendkívül széles volt a helyi civil lakosság és szervezetek alkotó részvétele, hiszen a nap 
folyamán több százan segédkeztek önkéntesként korabeli ruházatban a turisták, vendégek 
kiszolgálásában, a középkori hangulat megteremtésében. A kisugárzásuk olyan sikeres volt, 
hogy nap közben spontán is jelentkeztek többen jelmezkölcsönzési igénnyel és 
bekapcsolódtak a Királyi Hódolatfogadásba és az esti záró ceremóniába. 
A testvérvárosainkból érkezett delegációk is jól érezték magukat, és a jövıben is 
„Vigadalomlátogatók” szeretnének lenni. Eredménynek tekintjük továbbá azt is, hogy a városi 
sokadalomban a kézmővesek, árusok is elfogadták, hogy a hangulathoz híven korabeli 
jelmezben kínálják portékáikat. 
 
Augusztus 20. 
 
2010. augusztus 20. Szekszárd Prométheusz Park 
Délelıtt hivatalos program a Mővészetek Háza szervezésében, este ünnepi mősor. 
Közremőködött Zikkurat Ügynökség szervezésében Szörényi Levente – Bródy János: István, 
a király c. rockopera bemutatása a TÁRSULAT elıadásában. 
 
A rendezvényen kb. 8.000 fı vett részt. 
 
Technikai igények:  
 
− Az elıadás színpadtechnikai igényeit a Zikkurat Ügynökség biztosítja. A színpadhoz és a 

kitelepülı vendéglátóhelyekhez áram biztosítását a LUX Kftvégezte. 
− A mővészek öltözıjéhez szükséges sátrat a Katasztrófavédelem biztosítja és szereli föl. 
− A rendezvényhez szükséges terek lezárását a Barna Sólyom Kft. látja el. 
 
Augusztus 20-án 21.00 órakor, a Prométheusz Parkban felállított szabadtéri színpadon az 
István, a király c. rockoperát láthatta a szekszárdi és Szekszárd környéki közönség. 
Az elıadást látványos tőzijáték zárta a Firework Magyarország Kft. bonyolításában. 
Az elıadás elıtt, közben és után a Vendéglátók Kerekasztala Szekszárdért Egyesület 
megbízásából három szekszárdi vendéglátóhely kitelepült sátraiban biztosította a 
gasztronómiai kínálatot, melyet lufi- és édességárus egészített ki. 
A nézık számára ingyenes elıadást számos szekszárdi és város környéki cég és vállalkozás 
támogatta, melyeknek molinóit a színpad mellett helyeztük el. 
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Szekszárdi Szüreti Napok 
 
2010-ben is a város legnagyobb rendezvénye a Szekszárdi Szüreti Napok volt, és feltehetıen 
az lesz az elkövetkezendı években is. Az elmúlt 6 év bebizonyította, hogy a rendezvény 
valós, értékalapú célkitőzése mentén megvalósított programjával országosan elismert, a város 
nevével eggyé forrt fesztivállá nıtte ki magát. A 2009-ben megszerzett „kiválóan minısült 
fesztivál” cím kötelez bennünket arra, hogy továbbra is törekedjünk a legmagasabb 
minıségek elérésére. 
A Magyar Turisztikai Zrt. felmérésében, ahol az ország fesztiváljainak az ismertségét mérték, 
Dél-Dunántúlról a legelıkelıbb helyet foglalja el a Szekszárdi Szüreti Napok. Az országban a 
17. helyen van ismertségben és elismertségben. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata rendezvényének megfogalmazott célja: a 
minıségi kultúra és a nagy tömegeket vonzó programkínálat együttes megteremtése, a szüreti 
hagyományok megırzésével. 
Idén is törekvésünk az volt, hogy széleskörő társadalmi összefogással, a szekszárdi borhoz és 
a város kulturális hagyományaihoz méltó megjelenítésben, minıségi kulturális 
szolgáltatásokkal szervezünk olyan rendezvényt, amely ráfordításában rentábilis, a város lakói 
számára szerethetı és élményt nyújtó, idegenforgalmi hatásában pedig távolra mutató. 
A programok sokszínőségével minden korosztály és fogyasztói réteg igényét igyekeztünk 
kielégíteni. Kisinas játék kicsiknek, vidámpark és szórakoztató esték (alternatív zenekarok, 
mozgás- és táncbemutatók, utcabál, disco) a fiataloknak, borudvar és különféle boros és 
gasztronómiai rendezvények, mősorok, koncertek, kiállítások felnıtteknek. 
A kínálatban a népi kultúra (néptánc csoport, népi zenekarok, tárgyalkotó népmővészet) a 
magas kultúra (neves elıadómővészek, irodalom, kiállítások, koncertek) épp úgy, mint a 
modern irányzatok (alternatív zenekarok, mővészeti együttesek) valamint a város és a térség 
jegyzett amatır csoportjai (modern és néptánc, zenekarok, kórusok, színjátszók) is jelen 
voltak. 
 
A 2010. szeptember 16-19. között megrendezésre kerülı Szekszárdi Szüreti Napok 
számadatokban. 
Kulturális ajánlat 

• 12 db kiállítás 
o 6 db képzımővészeti (Színek és formák, Vinorellek, Azt akarom, hogy láss, 

Forrai Ferenc boroscimke, Szatmári Juhos László, Idea 2010) 
o 2 db népmővészeti („Egymás mellett”, „Vincsákovics”) 
o 2 db fotó (Fotófesztivál- Fesztiválfotó, Szekszárdi mozaik) 
o 2 db egyéb (Autókiállítás, Veterán Autókiállítás) 

• 3 db nagykoncert (Csík Zenekar, R-GO, OMEGA) 
• 2 db hivatásos színházi produkció (Duma, Márkus) 
• 13 db mozgásmővészeti csoport (sport- és táncbemutatók) 
• 15 db néptáncegyüttes (135 megyei + 400országos gyermektt.=535 fı) 
• 1 db vendég együttes (Bietigheim-Bissingen) 
• 17 db egyéb koncert (jazz, alternatív zenekarok, komolyzene) 
• 2 db irodalmi mősor (PAD, I. Béla) 
• 1 db mozi vetítés 
• 4 db környezettudatosságra nevelı program 
• 1 db egyéb (díszkút avatás) 
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Szüreti felvonulás 
• 49 felvonuló csoport 

 
Borudvar  

26 pavilon 
A pavilonok megoszlása :  
17 boros (35 borászat és 2 pálinkaház) 
6 éttermes,  
3 támogatói (TOLLE, TolnAgro, Tarr Kft.) 
 
Borszeminárium 

10 db elıadás  
• Pénteken 4db 
• Szombaton 4 db 
• Vasárnap 2 db  

 
Kirakodóvásár 

95 db árusító hely összesen 
78 db árus a hagyományırzı vásárban 

− 28 db minısített kézmővesek (népi iparmővész, iparmővész, népmővészeti 
egyesület)  
/kádármester, kékfestı, Tolna Megyei NE 15 fı: fazekasok, bırmővesek, 
szövı, gyöngyfőzı, mézeskalácsos, kosárfonók, hímzı-csipkekészítı, cipész-
csizmadia) 

− 28 db iparos kézmőves  

− 3 db kereskedı (minıségi kézmőves termékeket árusító)  

− 1 db mővészeti galéria  

− 9 db méhészeti termékek(Tolna Megyei Méhész E. egyesületi megjelenés)  

− 2 db kertész  

− 3 db szarvasgombás tartós élelmiszer termékek és termesztı vállalkozás  

− 1 db arcképrajzoló  

− 1 db mozgóárus, mutatványos (kígyós fotó)  

− 1 db léggömbárus  

− 1 db széki árus 

16 db vásári étekárus 

− 3 db langalló (etyeki, sváb, ırségi)  

− 1 db olajban sült lángos  

− 3 db kürtıskalács  

− 1 db egyéb péksütemények, száraztészták, kenyér  

− 1 db rétes  
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− 1 db kávézó   

− 1 db friss burgonyachips  

− 4 db édesség, csemege  

− 1 db gyümölcslé  

− 1db aszalvány, "zsanna-manna"reform édesség   
 
3 db megjelent népmővészeti egyesület/egyéb szervezet: 

� 15 tag Tolna Megyei Népmővészeti Egyesület  

� 9 tag Tolna Megyei Méhész Egyesület  

� 3 tag Szarvasgomba Termesztık Országos Egyesülete 
 
A rendezvény állandó programjai csütörtöktıl-vasárnap estig várták a látogatókat. 
A Borudvar és Ízek utcája ahol a borozgatáshoz és az étkekhez népi zenekarok és a Muslinca 
férfikar nyújtott szórakoztatást.  
6 képzımővészeti, 2 népmővészeti, 2 fotó és 2 egyéb kiállítást rendeztünk illetve rendeztek 
meg partnereink a fesztivál látogatói részére. 
Állandó programelemként a Vidámparkot is meg kell említeni. 
A fiatalok kedvelt szórakozóhelye, ennek ellenére a szervezés egy „kötelezı rossz” címen 
tartja számon. Pusztán „csak” anyagi meggondolásból része még a rendezvénynek. 
A hagyományırzı kézmőves vásárban résztvevı kézmővesek, árusok csak minısített 
termékeket árulhatnak. A rendezvényen támasztott követelményeknek maguk is örülnek, 
hiszen a vásár minıségének megtartásához csak a minıségi áru tud hozzájárulni. A mesterek 
és árusok körében szeretett és elismert ez a rendezvény. 
Sajnos a 2010. év idıjárása nagyon kedvezıtlenül alakult. 
Minden nap esett az esı, ezáltal nagymértékben visszaesett a forgalom. Sok vásáros megijedt 
az idıtıl, vagy nem bírta a portékája az esıt, ezért összecsomagolt és hazament. 
Sokaknak veszteséges volt ez a 3 nap, de 2011-ben újra szeretnének jönni. A vásár 
elengedhetetlen gyerekfoglalkoztatója a kisinas játék szintén áldozatul esett az idıjárásnak. 
A Szekszárdi Szüreti Napok rendezvénye alkalmas arra, hogy az élményszerzı kulturális 
szolgáltatás mellett egyéb más rendezvényt is befogadjon, társítson. 
A kezdı csütörtöki napon Tolna Megye Integrált Szociális intézménye a Garay téren rendezte 
meg a Szeretet lángjai címő rendezvényét, melyhez színpadot és hangtechnikát biztosítottunk. 
Számos, fogyatékosokat és mozgássérülteket magába foglaló, intézmény és egyesület mellett 
a város óvodái és iskolái is felléptek ezen a programon. A programon kívül egy mássággal 
élık kiállítása is nyílott a mővelıdési házban „Azt akarom, hogy láss” címmel. 
Az integrálódás, a másság elfogadása jegyében a „Kanyarog az út – Egy cigánykaraván 
meséi” címő filmet vetítettük a Panoráma moziban. 
A környezetvédelem és az egészségvédelem mai gondolatai mentén szervezıdı események 
gazdagították a négy napot. Véradás, ÖKO PANNN ROAD SHOW, a „Tapossa laposra” 
vetélkedı, a Vízakadémia vízkóstolási verseny, az újrahasznosított szemétbıl készített ruhák 
bemutatója sajnos csekély érdeklıdés mellett zajlottak. Ennek legnagyobb okozója az esı 
volt. 
Partnereink voltak az Alisca Terra Kft., a Zöldtárs Alapítvány és az ÖKO PANNON 
Nonprofit Kft., Magyar Vöröskereszt. 
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A Szüreti Napok hagyománya, hogy a pénteken induló „teljes üzemő” programot a csütörtök 
esti prológ indítja. Idén is egy nagy érdeklıdésre számot tartó koncert volt, az R-GO 
koncertje, amely esıben, de jól megalapozta a hangulatot. 
A továbbiakban jobbnál jobb neves zenekarok és énekegyüttesek koncerteztek (Csík zenekar, 
Vivat Bacchus, Bordalnokok, alternatív rock zenekarok, Blu Bluz (Gebhardt Csaba és 
zenekara), helyi amatır fúvószenekarok, Tücsök Zenés Színpad, All Stars, Junior Stars stb.) 
Az amatır csoportok mozgásbemutatói, a harcmővészet helyi és térségi csoportjainak 
bemutatói és városi amatır kórusok és nótakedvelık színesítették a programokat. 
Színházi produkciók között is válogathatott a nagyszámú közönség. 
Ismét vendégünk volt a népszerő Márkus Színház. Az esı elıl a nagyszínpadra menekültünk, 
de még így is élményszerő elıadásban volt része annak, aki kimerészkedett a rossz idı 
ellenére. A Dumaszínház ismét telt házat vonzott. A helyi amatır színjátszó csoportok mősora 
az esı miatt sajnos elmaradt. 
A PAD Egyesület minden évben igen színvonalas elıadást tart, amelyre már számítanak az 
érdeklıdık. Idén új helyszínt kaptak, a nagyszínpadot, amely minden szempontból jó döntés 
volt. A profi hangosításnak köszönhetıen még inkább kiemelıdött az elıadás kiváló 
minısége, zenei színvonala. 
A nézettsége is megfelelı volt, az erı is elállt. 
Az Art Contact Mozgásszínház idén az I. Béla Gimnázium diákjaiból álló diákszínpad 
mősorával ötvözte bemutatóját. Érdekes, egyedi színfoltja volt a fesztivál 
programsorozatának. Sajnos az égiek ekkor sem kedveztek. 
Szeptember 18-án, szombaton került felavatásra a civil kezdeményezésre felújított építészeti 
emlék, a Csurgó forrás. Ez alkalomra a Csurgó helytörténeti és irodalmi emlékeit 
egybegyőjtve és azt megörökítve füzetet adtunk ki az avatás emlékére. Szerzık Dr. Töttıs 
Gábor és Kis Pál István voltak. 
A Szüreti Napok leglátványosabb és legnagyobb rendezvénye a Szüreti Felvonulás, majd az 
azt követı Folklór mősor és a Szüret Szépe választás volt. A több nap óta tartó esızés a 
felvonulás elıtti 1 órában elállt, kibírta 1,5 órát, majd újra esni kezdett. 
A felvonuláson 50 egység, mintegy 1900 fı vett részt. 
A menetet gazdagította az 5 meghívott megyei és városi együttes (Tevel, Mórágy, Sárpilis, 
Bogyiszló, Ifjú Szív) és az ország minden részébıl a TÁMOP-3.2.3 pályázatnak 
köszönhetıen idehívott 10 gyermektánccsoport is. Idén Bietigheim folklórcsoportja is 
felvonult. 
Most is tapasztalható volt, hogy a városlakóknak, a közönségnek fontos a felvonulás, mert az 
esızés ellenére, elálltakor azonnal több ezres tömeg jött el megnézni azt. Sok szekszárdi 
család érdekelt is benne, hiszen óvodák, iskolák, civil szervezetek tagjaként akár 
gyermekként, akár felnıttként, részese a programnak, így magáénak is érzi. Ettıl szerethetı és 
népszerő. 
Sajnos a felvonulás után az eleredı esı szétzavarta a közönséget. 
A folklór mősor, benne a Szüret Szépe választás nagyon kevés ember elıtt zajlott. A zsőri is a 
fedett színpad alá kényszerült. 
A Szüret Szépe Szıts Barbara bonyhádi táncos lány lett, aki 14 társával együtt gazdag 
díjazásban részesült, köszönhetı ez az adakozó vállalkozásoknak. 27 vállalkozás 38 db díjat 
ajánlott fel. Összértéke: 570000 Ft. 
A Tourinform iroda kimutatása alapján a Szüreti Napok idejére a május-június hónapban a 
szállásadók jelzése alapján, a szállások beteltek. Szeptember elejére a térségben található 
szállodák, appartman házak sem tudtak szabad helyeket biztosítani. A városban található 
kollégiumokat az Országos Gyermektánc Találkozó résztvevıi foglalták el. 
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A Szüreti Napok kísérı rendezvényei közül kiemelkedett a PTE IGYFK a Magyar Turisztikai 
Egyesület, az MTA Pécsi Akadémiai Bizottság Idegenforgalmi Munkabizottsága és a Dél-
dunántúli Regionális Idegenforgalmi Bizottság összefogásával rendezett IV. Országos 
Turisztikai Konferenciája, - A kultúra turizmusa – a turizmus kultúrája alcímmel. 
Az IDEA 2010 (ötlet – újdonság – találmány) kiállítás a Katolikus Iskola tornatermében 
került megrendezésre. A rendezı az Ötlet Club 13 Egyesület Hódmezıvásárhelyrıl volt. 
Már tavaly is társrendezvény volt a Speciális Sportolók Sportnapja program, melyet 2010-ben 
harmadik alkalommal rendeztek meg a sportcsarnokban és környékén. 
A Szüreti Napok egyik szakmai rendezvénye volta a Szılıszem mozgalom és Szılıırség 
tájékoztatója, melyet a Polgármesteri Hivatalban tartottak szeptember 17-én 10 órakor. 
A város legnagyobb rendezvénye erıs társadalmi összefogással jött létre. A programsorozat 
részei is mutatják, hogy számos rendezvény erre az idıszakra tevıdik, koncentrálva a színes 
kulturális szolgáltatások elérésének lehetıségére, a városban uralkodó hangulatra, a 
látványosságokra. 
A közremőködı partnerek együttmőködési akarata jól mozgatja a szervezési lendületet, erısíti 
a rendelkezık motivációs szintjét is. 
A sikeres, nagy látogatottságú rendezvényt szeretik a támogatók is. 2010-ben 49 támogatója 
volt a rendezvénynek, médiatámogatókkal együtt. Nem számoljuk ide a Szüret Szépe 
versenyhez juttatott kisebb (20000 Ft alatti) díjakat adományozókat. 
Az együttmőködı partnerek (12 db) nem pénzbeli adományokkal támogatják a rendezvényt. 
İk nélkülözhetetlen munkával, eszközökkel, humán erıvel, szaktudással járulnak ahhoz 
hozzá, hogy a rendezvényen minden tökéletesen mőködjön. Ennek a munkának 
felbecsülhetetlen értéke van, anyagiakban kiszámolható ugyan, de megfizethetetlen (pl. Alisca 
Terra Kft., E-ON, Tőzoltóság, Rendırség, Szekszárd Vízmő, Magyar Vöröskereszt stb.) 
 
A Szekszárdi Szüreti Napok promóciója, reklámja 
 
Internetes felületek 
Saját honlap: www.szüretinapok.hu és  www.szekszardiszuretinapok.hu címen 
Nagyon fontos volt a folyamatos aktualizálás, informatikus munkatársunk korrektül végezte 
feladatát. A babitsmuvhaz és a Szüreti Napok honlapjára szeptember 15-19 között 6865 
kattintás történt. 
programmal megjelenés a www.szekszardborvidek.eu  honlapon és a  
www.szekszardibor.com honlapon 
  
Nyomtatott reklámanyagok  
A/2-es plakát színes példányszám: 250 – Megjelenés: 2010. augusztus 25. 
A/6-os Babits mősorfüzet Szüreti Napok programjával példányszám 500 db –  
 Megjelenés: 2010.szeptember 6. 
A/5-ös mősorfüzet 24 oldalas álló részben színes példányszám 5000 db – Megjelenés: 2010. 
szeptember 10. 
Jelentısen csúszott a nyomtatott kiadványok megjelenése, mivel aug. 28-án született döntés a 
helyszínek visszaváltoztatásáról. Ez egy hét csúszást jelentett, így nem került postázásra a 
Tourinform hálózatba és szálláshelyekhez.  
A mősorfüzet esztétikailag nem hozott változást- talán ideje lenni újítani a külsın. Támogatói 
felületek szokás szerint keservesen álltak össze, de már a tavalyhoz képest gördülékenyebben 
ment. Elkészült a cégeknél a kapcsolattartók címlistája.  
 
Reklámfelületek közterületen 
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2010.augusztus 23-tıl 2 db molino kihelyezése, Újvárosba és a Tartsay u. (Czikk halas elıtt). 
A tavalyihoz képest 2 db molinoval kevesebb volt. A Béla téri helyszínen és a Garay térre is 
kívánatos lenne a rendezvény nevével dátum nélküli logóval csak, így újrahasználható lenne 
évrıl-évre. 
1 db molino a BMMH épületén (Gemenc parkoló felé) www.szekszardiszuretinapok.hu 
felirattal. 
Megállítótábla a Mővelıdési Ház elıtt nem volt. Költségtakarékosan nem biztosítottunk a 
társított rendezvényeknek technikai eszközöket.  
Információs tábla a helyszíneken 2 db (Garay tér, Béla tér, ) 
 - rendezvény ideje alatt 
Szponzortábla Béla tér 1 db - rendezvény ideje alatt 
Céges molinók a helyszíneken- az önkéntes fıiskolai hallgatók rakták fel.  
Kiváló hely volt a fotókiállításnak a rácsos elválasztó a füves terület szélén, és különösen jól 
mutatott a Munkácsy utcai torkolatban. 
 
Hirdetés sajtóban:  
Állandó helyeinken: Tolnai Extra, Tolnai Krónika, Megyei Napló, Szekszárdi Vasárnap 
Tolnai Népújság egyeztetés nélkül adott ki egy mellékletet, zömében boros programokról 
szólt. Sajnáljuk, hogy a hátsó oldalán az MSZP teljes oldalas hirdetését olvashattuk. 
Ugyanilyen egyeztetés nélkül jelentek meg a cikkek „f ı”- támogatókkal (Tolnatej) 
Felmerül a kérdés, ki nyilatkozhat a rendezvény kapcsán a sajtónak- CÉG nyilatkozik 
magáról? Polgármester Úr –vagy a fırendezı, vagy a Borvidék. İk hárman kizárólag, vagy 
mindenki, aki közel kerülhet kapcsolatai révén a sajtóhoz? 
 
Pécsi Borozó szakmai lapban a Borvidék Kft reklámcikket jelentetett meg. Egyeztetés 
hiányában nem jelent meg a szervezı neve (Babits) és a rendezvény logója. Hiányzott a 
fıtámogató megjelenítése. A lehetıség kiváló reklámerıvel bírt, mert olyan helyekre is eljut a 
lap  ahová egyébként mi rendezık nem tudjuk eljuttatni a programfüzetet. 
 
Hirdetés televízióban 
Tolnatáj Tv -ben teljes programsor a képújságban 2010. szeptember elsı hetében 
rendezvényig –  
 
Televíziós reklámcsomag országos médiában  

M2/Híradó környezet    20:00 és21:00 között összesen                             4  alkalom 
Ma reggel/ m1,m2           6:00 és 9:00 között összesen                               2   alkalom 
ECHO Tv                       18:00és 20:00 között összesen                              7   alkalom  
National Geographic     18:00 és 23:00 között összesen                             5   alkalom 

 
A város imázsának szempontjából fontos, hogy a fenti országos médiában legalább egy évben 
egyszer megjelenjen Szekszárd neve. 
 
Itthon otthon van ajánlóba (ingyenes) anyagleadás adásba került. A fırendezı az ATV 
programajánlóban interjút adott augusztus 27-én reggeli adásban. Ezt a felvételt az  Echo Tv 
és a Vital Tv is sugározta a programajánlójában.  
 
Hirdetés rádiókban 
Rádió Antritt  programajánlóban és a rendezvény ideje alatt közérdekő információk 
sugárzása + élı adásban helyszíni bejelentkezések voltak a rendezvény elıtti napokban. 
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Szekszárdi Karácsonyváró Nyitó Gála, 2010. november 28. 
Babits Mihály Mővelıdési Ház és Mővészetek Háza 2010. november 28-án, Advent elsı 
vasárnapján 16 órai kezdettel jótékonysági mősort szervezett Szekszárd Megyei Jogú Város 
Humán valamint Szociális és Egészségügyi Bizottsága kezdeményezésére.  
A gálamősor bevétele a város szegényeinek karácsonyi ünnepét segítette.  
A mősorban felléptek a szekszárdi kiemelt mővészeti együttesek. (Bartina Néptánc Együttes, 
Csötönyi László, Gagliarda Kamarakórus, Gárdonyi Kvartett, „Ifjú Szív” Magyarországi 
Német Nemzetiségi Néptáncegyüttes, Liszt Ferenc Pedagógus Kórus, Szekszárdi 
Madrigálkórus, Mondschein Szekszárdi Német Nemzetiségi Kórus, Szekszárd Big Band, 
Szekszárd Jazz Quartet, Szekszárdi Mozgásmővészeti Stúdió, Szekszárdi Gitár Kvartett, 
Tücsök Zenés Színpad) 
Támogatók: 
Apari Csaba, F&F Kft., Páskum nyomda, Szekszárd Metál Kft., L&M Virágüzlet, Szekszárd 
Megyei Jogú Város Humán valamint Szociális és Egészségügyi Bizottsága, Babits Mihály 
Mővelıdési Ház és Mővészetek Háza 
 
Szekszárdi karácsonyváró 
Garay tér, egyéb, a város kulturális, mővészeti, oktatási intézményei, egyházak  
2010. november 28. – december 21. 
Összesen 67 program. 
Helyszínekre bontva: Garay tér: 13, egyéb helyszín: 28 
GARAY téri fellépık, szereplık száma: 260 fı (13 csoport) 
Közönség alkalmanként 30-60 fı. 
A lebonyolításban résztvevı munkatársak: 

Egléné Fekete Zsuzsanna 
Farkas Zsuzsanna 
Herrné Szabadi Judit 
Karácsonyi Zoltán 
Kissné Hóner Magdolna 
Kovács Eleonóra 
Sebestyénné Tóth Gabriella 
Szanyóné Lóki Gabriella 
 

A „KARÁCSONYVÁRÓ” rendezvénysorozat négy hete alatt több helyszínen, naponta 
gyakran több alkalommal is voltak programok. Rendkívül gazdag kulturális 
rendezvénysorozat valósult meg az ünnepvárás jegyében a város intézményeinek, 
egyesületeinek, mővészeti csoportjainak köszönhetıen. 
A programokról az ez alkalomra készült, 1500 példányban megjelent mősorfüzetbıl 
tájékozódhatott a város lakossága. 
A”KARÁCSONYVÁRÓ” állandó helyszíne állandó idıponttal (minden este 5 óra) a Garay 
tér volt. Minden alkalommal 15-20 perces produkciókat láthattak az arra járók. A szépen 
feldíszített, tér, a kézmőves-, forralt boros-, sült gesztenyés pavilonok és a rendszeres 
idıpontban tartott kulturális bemutatók együttesen vonzották oda az embereket és egyre 
többen jöttek vissza esténként a Garay térre.  
Összességében igen színvonalas, gazdag programsorozat valósult meg a város 
intézményeinek, civil és karitatív szervezeteinek s nem utolsó sorban a fellépı csoportoknak 
köszönhetıen. 
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Panoráma és Art mozi 
 
Intézményünk 2010-ben is a Profi Szerviz Team-mal kötött szerzıdés szerint, havi bontásban 
kapta a filmeket. A 2008-ban vásárolt projektor és média player-rel történı vetítés tette 
lehetıvé hogy a Budapesti premierekkel azonos idıben tudjuk vetíteni a filmeket. 
Nézıszám visszaesést regisztráltunk 2010-ben. 
A nagyteremben 95 filmet vetítettünk, 937 elıadás alatt, melyet 13139 fı látott. Jegybevétel 
7.341.750 Ft volt. 
Szervezett gyermekelıadás száma 52 volt. Ebbıl 48 általános iskolásoknak, melyet 3173 fı 
látott és 951.900 Ft jegybevételt hozott. Egy középiskolai vetítés volt, amelyet 110-en láttak, 
a bevétel 44.000 Ft volt. Gyermeknapon a TOLLE jóvoltából 3 elıadást vetítettünk, családok 
látogatták, összesen 815 fı. Jegybevétel 90.000 Ft volt, melyet a TOLLE fizetett. A 
látogatóknak ingyenes volt. 
A kisterem (Art terem) játékrendje a napi 2 film, heti 14 film. 
Tárgyévben 90 filmet vetítettünk, ebbıl 80 filmet támogat a Magyar Mozgókép Alapítvány. 
Az Art teremben 749 alkalommal vetítettünk, melyet 4627 fı látott. Jegybevétel 2.600.550 Ft 
keletkezett. 
Összesítve: 2010-ben 1686 alkalommal vetítettünk, nézıszám: 17.766 fı, jegybevétel 
9.942.300 Ft. 
A Magyar Mozgókép Alapítvány a támogatási pályázatával kb. 2.100.000 Ft- ot utalt az idei 
évben az Art filmek (mővészfilmek és magyar filmek) vetítésének támogatására. 
 
A Tourinform  Irodában 1 fı munkatársunk dolgozik, a Turisztikai Kht.-val egy helyiségben, 
a Béla téren. A személyes és telefonos napi ügyfélforgalom túl reklám és tematikus 
programcsoportokat állított össze. A mővelıdési ház programjait magyar és angol nyelven is 
népszerősítette, országosan terítette, csoportos és egyéni ajánlatokat kínált és bonyolított. 
Állandó kapcsolatot tartott az ország Tourinform Irodáival. 
 Közremőködött rendezvény naptárak, turisztikai kiadványok összeállításában, 
adatbázisok folyamatos frissítésében, programok szervezésében és lebonyolításában. 
 
Mővészetek Háza 
 
Beszámoló a Mővészetek Háza 2010. évi kiállításairól 
 

1. Remekmővek-Magángyőjtemények Tolna megyében 
Az Art-Cash Kft-vel illetve Vékony Péter ügyvezetıvel közösen szervezett kiállítás, 
melynek anyaga azon magánemberek, magángyőjtık győjteményébıl állt össze, akik 
szinte hivatásszerően foglalkoznak kortárs képzı és iparmővészeti tárgyak győjtésével. 
A kiállításon Székely Bertalantól, Munkácsy Mihályon keresztül Hencze Tamásig vagy 
éppen egy XVI. sz.-i ismeretlen velencei festımővészig a legváltozatosabb stílusú s 
korú mővekkel találkozhattunk, s megdöbbentı volt látni, hogy milyen fantasztikus 
mővészi és anyagi értékek vannak magántulajdonban. 
 

2. Ábrahám Rafael festımővész kiállítása 
A kortárs képzımővészet egyik meghatározó mestere a 84 éves Ábrahám Rafael kinek 
konstruktivista mővei mellett túlnyomórészt grafikai kollázsait s elektrografikai 
montázsait láthattuk. Az idıs mester kiállítása jó példa volt arra, hogy hogyan képes 
egy kortárs mővész a klasszikus anyag és eszközhasználattól eljutni a legmodernebb 
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eszközig a számítógép és az egyik legkorszerőbb, legújabb technikával az 
elektrografikával is remekmőveket alkotni. 
 

3. Kárpitm ővészet 
A szövés, a gobelin – ma kárpitmővészeknek hívjuk ıket – az egyik legısibb 
iparmővészeti technikánk, mely virágkorát a reneszánszban élte, de érdekes módon 
Magyarországon például a 60-70-80-as években is volt egy „újreneszánsza” e 
technikának. 
 

4. Színek és Formák Tolna megyében  
A tárlat tulajdonképpen 10 éve halódó Tolna megyei tárlatot volt hivatott 
helyettesíteni, annyi pluszt téve mindenhez, hogy a Tolna megyében élı és dolgozó 
hivatásos, profi mővészek mellé meghívtunk néhány innen elszármazott képzımővészt 
illetve néhány olyan kollégát, barátot, akinek s akiknek mővészete szorosan 
kapcsolódott az elmúlt 2 évtized Tolna megyei képzımővészethez. 
Így egy rendkívül érdekes jelenét s keresztmetszetét láthattuk szőkebb pátriánk kortárs 
mővészetének, melyet tovább színesített a meghívott mővészek sora. 
 

5. Szent László ábrázolások a Kárpát-medence környékén 
A Kárpát-medence azon Szent László freskóinak fotóreprodukciós anyagát állítottuk 
ki, melyek még ma láthatók az itt található templomok falain. 
A kiállítás részben ismeretterjesztı jellegő volt, részben figyelemfelkeltı az eredeti 
dokumentum értéke pedig felbecsülhetetlen. 
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Mővészpresszó kiállításai 
A mővészpresszóban 2009 óta rendezzük meg mi a kiállításokat. A presszó falai alkalmasak 
képzımővészeti alkotások fogadására, így forgalmánál fogva viszonylag nagy látogatottságú 
kamara-kiállító hellyé vált.  
A látogató akarva-akaratlanul nézıjévé válik a kiállított anyagnak s elképzelésünk szerint itt 
is a Tolna megyei képzı- és iparmővészeket, illetve legfrissebb itt kiállítható munkáikat 
mutatjuk be mintegy jelzés értékkel állandó kapcsolatot tartva, ily módon a közönséggel. 
Mozgó kiállítás 
Az „1800-as járat” Erkel Ferenc és a romantika kora. 
A kiállítás címe mindent elmond a kiállítás anyagáról kifejezetten ismeretterjesztı jellegő 
kiállítás volt. 
 
Komolyzenei koncertek 
A Mővészetek Háza kiemelkedı tevékenységének tekinti a koncertek szervezését, célunk a 
komolyzene népszerősítése. Az elmúlt évben a klasszikus zene mellett kicsit könnyedebb 
mőfajokhoz is nyúltunk, hiszen a közönség ezt is igényelte. 
Gazdasági szempontokat is figyelembe kellett vennünk, törekednünk kellett olyan 
megállapodásokra – a mővészekkel -, melyek a Mővészetek Háza költségvetését pluszban 
nem terhelték. Gondolok itt a terembéres koncertek befogadására, illetve a bevétel arányos 
megosztására.  
Nagyobb és költségesebb koncertek szervezésekor kizárólag szponzorok bevonásával 
dolgoztunk, hogy a kiadási oldalunk ne haladja meg a bevételit. 
2010-ben összesen 35 koncert került megrendezésre intézményünkben. Ebbıl 16 ifjúsági, 7 
un. fogadott, terembéres koncert volt és 12 alkalommal, az intézmény által meghívott vendég 
lépett fel. 
A következı években a koncertek szervezésének struktúráját meg kell változtatnunk. Mivel a 
helyi zenekaroktól, együttesektıl, kórusoktól, szólistáktól a fellépés lehetıségét nem 
tagadhatjuk meg, a meghívott vendégeink számát csökkentenünk kell, mert a város lakossága 
és inkább fogalmazhatnék úgy, hogy közönsége (mely elég alacsony számú) nem bírja el ezt a 
sok rendezvényt. 
Az együtt munkálkodásra és nem rombolásra kell törekednünk, hiszen a célunk gyakorlatilag 
ugyanaz kell, hogy legyen. 
2011-ben a helyi szereplıknek ingyenes rendezvény esetén terembérleti díj fejében, illetve 
fizetıs rendezvény esetén a bevétel megosztása esetén tudjuk a termet biztosítani.  
Meghívott vendégeinket igyekszünk a legnevesebb mővészekbıl felkérni, és a Karácsonyi, 
illetve Új évi koncerteken felül negyedévente kettı - számításunk szerint – rentábilis 
koncertet tervezünk, szponzorokkal, pályázati támogatással. 
A zene olyan mővészet, melyre minden embernek szüksége van. 
Általában azért idegenkednek sokan a komolyzenétıl, mert nem volt lehetıségük megismerni. 
A ma emberének életében a zene még inkább fontos lehet, hiszen oldja a feszültséget, feltölt, 
pihentet. 
Terveink között szerepel egy ismeretterjesztı sorozat rendezése, ahol a világ zeneirodalmának 
legjavát minden érdeklıdı számára elérhetıvé kívánjuk tenni. 
 
Ifjúsági Hangversenyek 
Ifjúsági hangversenybérletes elıadás az idei évben összesen 10 db volt. Az elızı, azaz 
2009/2010-es tanévhez kapcsolódóan összesen két hangverseny 2-2 elıadással.  
2010. január 28-án Junior Stars, majd 2010. február 18-án a Talamba Ütıegyüttes mősorát 
láthatta, hallhatta az ifjú közönség. Mindkét elıadásnak nagy sikere volt, de kirobbanó sikert 
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könyvelhettünk el a Talamba javára. Az elıadás sikerét nem csak a viharos taps tette 
egyértelmővé, hanem többen küldtek e-mailt az együttesnek, dicsérve az elıadást.  
A 2010/2011-es tanévhez kapcsolódó bérletes elıadásokból kettın vagyunk túl.  
A 2010. október 13-14-i hangverseny címe A vonósnégyes gyöngyszemei, melyet a Pro Artis 
vonósnégyes mutatott be 3 elıadásban, majd 2010. november 25-26-án Erkel emlékmősor 
(Erkel Ferenc születésének 200. évfordulójára). Pintér Gabriella énekmővész, Tóth-Fekete 
Nóra zongoramővész, Pálfi László énekmővész tolmácsolásában ismert dallamok csendültek 
fel ezeken keresztül nyertek bepillantást Erkel életébe, munkásságába a diákok. 
A 2010/2011-es tanévre 570 db bérletet vásároltak. Iskolánként a részvételi arány nagyon 
különbözı. (Lásd. diagram). 
Vannak sajnos olyan iskolák is, akik nem tudják biztosítani a diákok számára, hogy egy 
tanévben három alkalommal komolyzenei koncerten részt vehessenek. (Pl. a Garay János 
Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény, I. Béla Gimnázium.) 
Továbbra is szeretnénk elérni azt, hogy a PTE IGYFK elsı éves hallgatói is ismerjék meg 
programjainkat és vegyenek részt a komolyzenei és egyéb rendezvényeinken. 
 
Egyéb rendezvények 
(társadalmi, családi, irodalmi, terembéres rendezvények) 
Egyéb rendezvényeink 2010-ben ideértve a társadalmi rendezvényeket, családi eseményeket 
illetve az egyéb terembéres rendezvényeket számszerően 70 db volt. Ez a szám elég kevés. 
Ennek egyik oka a Mővészetek Háza jelen állapota, (hangosítás, világítás, főtés, - hőtés, 
szellıztetés, de apróbb gondok is díszburkolat, bejárat, a ház általános állagromlása, stb). 
A zord, sötét, természetes fényt nélkülözı belsı, a Munkácsy kiállítás óta besötétített terem, 
nem olyan vonzó már, mint korábban volt. 
Sokan a régi partnereink közül másik helyszínt választottak rendezvényeiknek. 
Másik oka valószínősíthetıen gazdasági jellegő. Több intézmény, vállalkozás nem tartott, 
vagy csak szerényebb körülmények között konferenciát, ünnepséget, egyéb rendezvényt, ezért 
nem a Mővészetek Házát választotta. 
Az irodalmi rendezvények, ünnepségek sorát 2010. január 22-én a Magyar Kultúra Napján 
megrendezésre kerülı Kézjegy klub „Tolna Megyei Mővészetért" emlékplakett átadási 
ünnepségére került sor.  
Szabadi Mihály: Iskoláim címő könyvének ünnepélyes bemutatóján március 26-án 
közremőködtek Ágostonné Béres Kornélia fuvolamővész, Falkainé Jakab Éva népdalénekes, 
Lányi Péter zongoramővész, Orbán György elıadómővész és a Sióagárdi Hagyományırzı 
Egyesület. Április 12-én Rendhagyó Irodalomórára vártuk a város ifjúságát és az 
érdeklıdıket. Teatro Társulat elıadásával Ady Endrére emlékeztünk. Elıadók: Lénárt László, 
Spergel Anna, Gyurin Zsolt, Rékai Nándor. A Szent György Napi Borünnepnek hosszú évek 
óta a Mővészetek Háza ad otthont. (2010. ápr. 24.) 
A Magyar Izraeli Baráti Társaság is évek óta rendszeresen nálunk tartja Holocaust 
emlékünnepségét. (júl. 11.) 
Szekszárd Megyei Jogú Város augusztus 20-i ünnepi közgyőlés ünnepi programjának 
összeállítása, megszervezése évek óta a mi feladatunk. Idén még nagyobb örömünkre szolgált 
az ünnepség elıkészítése és bonyolítása, hiszen a kitüntettetek között tudhattuk, 
kolléganınket Pék Jánosné Marikát, akit a közmővelıdésben eltöltött áldozatos munkája 
elismeréseként Szekszárd Megyei Jogú. Város Önkormányzata PRO URBE SZEKSZÁRD 
emlékplakettel jutalmazott. 
Szeptember 30-án második alkalommal rendeztük meg a Benedek Elek mesemondó versenyt, 
melyet szeretnénk minden évben meghirdetni az író születésnapjához kapcsolódóan.  
Sikerét jelzi, hogy a jelentkezık száma az elsı évihez képest szinte megduplázódott, ezért 
idén valószínő, hogy többfordulóssá kell átalakítani ezt a rendezvényt. Ehhez a programhoz 



22 

 

kapcsolódott a Galóca színház elıadása (Benedek Elek Prücsök), mellyel a mesemondó 
verseny résztvevıit szerettük volna megjutalmazni. Természetesen a zsőri által kiválasztottak 
értékes könyvjutalmakkal, illetve a médiákban való szereplések lehetıségének birtokában 
térhettek haza.  
A Mővészetek Háza alapfeladatai közé tartozik a családi események esküvık, névadók 
rendezése. Sajnos az elmúlt években drasztikusan csökkent ezen alkalmak száma. Ennek oka 
a nyitva tartásunkat illetı bizonytalanság, az építkezés megkezdése miatt. Így azok, akik az 
esküvıjüket idıben elkezdték szervezni, nem tudtak minket választani, ezért csak az ad hoc 
jelleggel szervezıdı esküvık kerültek a Mővészetek Házában megrendezésre, szám szerint 33 
esküvıt tartottunk. Az esküvık szervezése jelentıs bevételt jelent az intézmény számára és 
ezen túlmenıen sokan közel 3500-an látogatták a Mővészetek Házát. Reméljük hogy az 
esküvık vendégeibıl egyszer potenciális kiállítás, vagy koncertlátogatók lehetnek.  
 
Hangszervarázs-interaktív koncertek 
Programsorozatunk célja: 
A minıségi kultúra- és mővészet közvetítése, az ifjúság mővészeti és zenei nevelése. 
Lehetıséget kívántunk biztosítani a zenei alapok, a hangszerek megismeréséhez, 
megértéséhez, a komolyzene, népzene megszerettetéséhez. 
Mivel intézményünk fontos feladatának tekinti az oktatást kiegészítı tevékenységét, 
elıadásainkat, hangversenyeinket a mővészetek által való nevelés jegyében szerveztük, 
szervezzük. 
Intézményünk 25 éve szervez ifjúsági hangversenyeket általános iskolás és középiskolás 
tanulók számára. Jelenlegi pályázati témánk alapja a legkisebbek: az óvodások és alsó 
tagozatos általános iskolások megszólítása volt azzal a céllal, hogy már egész kicsi korban 
felkeltsük a zene iránti érdeklıdést, megismertessük ıket a hangszerek világával, vonzóvá 
tegyük a hangszeres tudást. 
Célcsoport: 3-10 éves korú óvodás és általános iskolás korosztály. 
Szekszárdon és vonzáskörzetében élı óvodások, általános iskolák alsó tagozatosai, 
Berkes János Általános Iskola és Készségfejlesztı Speciális Szakiskola Zomba-
Paradicsompuszta tanulói. Fogyatékosok Nappali Intézménye 
 
A koncertjeink helyszíne a Mővészetek Háza kiállító és hangversenyterme volt. 
Az elıadásokat a Múzsa Kamarazenei Egyesület tagjai bonyolították le. 
Az egyesület az Operaház és a Belügyminisztérium Zenekarának mővészeibıl alakult. 
A HANGSZERVARÁZS a hangszercsoportokat bemutató sorozatuk.  
Koncertjeinken a vonós és fúvós hangszerek kerültek bemutatásra, ahol a gyermekek játékos 
formában kaptak segítséget a komolyzene és a hangszerek világában való eligazodáshoz.  
Ízelítıt kaptak abból, hogy hogyan kell öltözni, viselkedni egy komolyzenei koncerten, 
valamint rövidebb darabokat hallgattak meg, melyeket az aktuálisan bemutatott 
hangszercsoportba tartozó hangszereken adtak elı a mővészek. 
 
Koncertek idıpontjai, résztvevık: 
Vonós hangszerek bemutatása 
2010. április 20. 
Gyermeklánc óvoda        242 fı  
2010. április 21. 
Tolna Megyei Önkormányzat Egységes Gyógypedagógiai  
Módszertani Intézmény Berkes János Tagintézménye    60 fı 
Wunderland Óvoda        113 fı 
Babits Mihály Általános Iskola      54 fı 



23 

 

2010. április 22. 
Babits Mihály Általános Iskola      138 fı 
Pécsi Tudományegyetem IGY Gyakorló Iskola      93 fı 
Fúvós hangszerek bemutatása 
2010. május 18. 
Baka István Általános Iskola       163 fı 
Garay János Általános Iskola       100 fı 
2010. május 19. 
Pécsi Tudományegyetem IGY Gyakorló Iskola    130 fı 
Szent Rita Katolikus Óvoda         55 fı 
Szent József Katolikus Iskola         35 fı 
2010. május 20. 
Pécsi Tudományegyetem IGY Gyakorló Óvoda     145 fı 
Dienes Valéria Általános Iskola      63 fı 
Az én ovim magánóvoda          27 fı 
 
Összesen:         1418 fı 
 
TÁMOP-3.2.3 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, intézményünk szakmai megvalósításával 
2010. februárjában elindította a „Szólítsuk meg a jövı generációját! – avagy az AGORA 
tartalom kiépítése Szekszárdon” TÁMOP-3.2.3-08/2-2009-0003 azonosító jellel ellátott, 
97.575.068 Ft-ot nyert pályázatát. 
Dolgozóink, a jegyzıvel történt egyeztetések alapján, azokat a szakmai feladatokat, amelyek a 
munkaköri leírásában szerepelnek, munkaidıben, rendes havi fizetésükért végzik. Sok 
rendezvény, feladat csak úgy valósítható meg, ha többen dolgoznak benne. 
Dolgozóink szabadságuk terhére dolgoznak különféle szakmai napokon, táborokban, 
rendezvényeken. A 2010-es esztendı nyarán, az intézmény zárva tartása idején szinte 
valamennyi munkatársam táboroztatott a zenei, dráma, sakk és egyéb táborokban. 
A szakalkalmazottakon kívül az intézmény technikai munkatársainak nagyon kevés TÁMOP-
os feladat jutott, melyet munkaidın kívül, fizetésért teljesített volna. Viszont rendes 
munkaidıben, éppen a megsokszorozódott események miatt a feladatai is 
megsokszorozódtak. Sajnos az év végi jutalmazáskor anyagi javak hiányában ezt nem lehetett 
figyelembe venni. 
A táblázat összefoglalja az események sorát, melyek a TÁMOP-3.2.3 pályázatnak 
köszönhetıen valósulhattak meg. Az ismert közmővelıdési formák az elmúlt 10 év folyamán 
meg-meg jelentek a célok, feladatok körében, de többnyire pénz hiányában nem kerültek 
megvalósításra, vagy csak részben, esetleg csak sikeres pályázatnak köszönhetıen. 
Intézményünk igyekszik fenntartani és megvalósítani az elkezdett tevékenységeket, de ez csak 
akkor lehetséges, ha pénzügyileg is megfelelı hátterünk lesz. Az AGORA tartalom 
kialakításához nagymértékben hozzájárulnak majd azok a partnerek, szakemberek, akikkel a 
TÁMOP pályázat mentén kapcsolatba kerültünk, akikkel együtt dolgoztunk. 
Az intézmény statisztikájában természetesen szerepel a pályázat által finanszírozott összes 
esemény, rendezvény. A részletes beszámolók a pályázat eddigi 2 PEJ-hez elkészültek, 
dokumentálva megtalálhatók a városnál és intézményünkben is. 
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TÁMOP-3.2.3-08/2-2009-0003 
„Szólítsuk meg a jövő generációját! – avagy az Agóra-tartalom kiépítése Szekszárdon„  

 
 

Kompo- 
nens 

Téma Helyszín Időpont Projektvezető 

B/1.1 Kompetenciafejlesztő foglalkozás 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 2010. 02. 22. 

Herrné Szabadi 
Judit 

B/1.4 Színházlátogatás 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 02. 22. 
Herrné Szabadi 
Judit 

B/6.2 Sakk találkozó 
Szekszárd, Babits Mihály Általános 
Iskola 

2010. 02. 27. Pék Jánosné 

B/1.1 Kompetenciafejlesztő foglalkozás 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 2010. 03. 01. 

Herrné Szabadi 
Judit 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 03. 01. Pék Jánosné 

B/2.2 Képzőművészeti szakkör Szekszárd, Garay János Általános Iskola 2010. 03. 01. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 03. 03. Pék Jánosné 

B/6.2 Sakktalálkozó Bátaszék 2010. 03. 06. Pék Jánosné 

B/1.1 Kompetenciafejlesztő foglalkozás 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 03. 08. 
Herrné Szabadi 
Judit 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 03. 08. Pék Jánosné 

B/2.1 Képzőművészeti előadás Szekszárd, Garay János Általános Iskola 2010. 03. 08. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 2010. 03. 10. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 03. 17. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 03. 19. Pék Jánosné 

B/1.1 Kompetenciafejlesztő foglalkozás 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 2010. 03. 22. 

Herrné Szabadi 
Judit 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 03. 22. Pék Jánosné 

B/2.2 Képzőművészeti szakkör Szekszárd, Garay János Általános Iskola 2010. 03. 22. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 03. 24. Pék Jánosné 

B/6.3 Sakkverseny Szekszárd, Baka István Általános Iskola 2010. 03. 27. Pék Jánosné 

B/1.1 Kompetenciafejlesztő foglalkozás 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 2010. 03. 29. 

Herrné Szabadi 
Judit 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 03. 29. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 03. 31. Pék Jánosné 

B/1.1 Kompetenciafejlesztő foglalkozás 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 2010. 04. 07. 

Herrné Szabadi 
Judit 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 04. 07. Pék Jánosné 

B/1.6 Országos Gyermekszínjátszó Találkozó 
Szekszárd, Deutsche Bühne, Német 
Színház 

2010. 04. 09. 
Herrné Szabadi 
Judit 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 04. 09. Pék Jánosné 

B/1.1 Kompetenciafejlesztő foglalkozás 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 04. 12. 
Herrné Szabadi 
Judit 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 04. 12. Pék Jánosné 

B/2.2 Képzőművészeti szakkör Szekszárd, Garay János Általános Iskola 2010. 04. 12. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 04. 14. Pék Jánosné 

B/6.3 Sakkverseny Decs, Faluház 2010. 04. 17. Pék Jánosné 

B/1.1 Kompetenciafejlesztő foglalkozás 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010 04. 19. 
Herrné Szabadi 
Judit 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 2010. 04. 19. Pék Jánosné 

B/2.1 Tárlatlátogatás 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 04. 19. Pék Jánosné 

B/8.1 Interaktív koncert Szekszárd, Művészetek Háza 2010. 04. 20. Gonda Mária 
B/8.1 Interaktív koncert Szekszárd, Művészetek Háza 2010. 04. 21. Gonda Mária 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 04. 21. Pék Jánosné 
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B/8.1 Interaktív koncert Szekszárd, Művészetek Háza 2010. 04. 22. Gonda Mária 

B/5 Térségi Népzenei Találkozó 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 04. 24. 
Szanyóné Lóki 
Gabriella 

B/1.1 Kompetenciafejlesztő foglalkozás 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 04. 26. 
Herrné Szabadi 
Judit 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 2010. 04. 26. Pék Jánosné 

B/2.2 Képzőművészeti szakkör Szekszárd, Garay János Általános Iskola 2010. 04. 26. Pék Jánosné 

B/3 
Környezettudatos életmódra nevelés 
szemléletformálása 

Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 04. 28. 
Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 04. 28. Pék Jánosné 

B/6.3 Sakk verseny 
Babits Mihály Művelődési Ház, 
Szekszárd 

2010. 05. 01. Pék Jánosné 

B/1.1 Kompetenciafejlesztő foglalkozás 
Babits Mihály Művelődési Ház, 
Szekszárd 

2010. 05. 03. 
Herrné Szabadi 
Judit 

B/6.1 Sakk szakkör 
Babits Mihály Művelődési Ház, 
Szekszárd 

2010. 05. 03. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Babits Mihály Művelődési Ház, 
Szekszárd 

2010. 05. 05. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Babits Mihály Művelődési Ház, 
Szekszárd 

2010. 05. 10. Pék Jánosné 

B/2.2 Képzőművészeti szakkör Szekszárd, Garay János Általános Iskola 2010. 05. 10. Pék Jánosné 

B/3. 
Környezettudatos életmódra nevelés 
szemléletformálása 

Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 2010. 05. 12. 

Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

B/2.1. Képzőművészet-tárlatlátogatás Szekszárd,  2010. 05. 12. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 05. 12. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 05. 17. Pék Jánosné 

B/2.1 Képzőművészeti előadás Szekszárd, Garay János Általános Iskola 2010. 05. 17. Pék Jánosné 
B/8.1 Interaktív koncert Szekszárd, Művészetek Háza 2010. 05. 18. Gonda Mária  
B/8.1 Interaktív koncert Szekszárd, Művészetek Háza 2010. 05. 19. Gonda Mária 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 05. 19.  Pék Jánosné 

B/3. 
Környezettudatos életmódra nevelés 
szemléletformálása 

Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 05. 20. 
Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

B/8.1 Interaktív koncert Szekszárd, Művészetek Háza 2010. 05. 20. Gonda Mária 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 2010. 05. 26. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 05. 28. Pék Jánosné 

B/6.2 Sakk találkozó 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 05. 30. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 2010. 05. 31. Pék Jánosné 

B/2.2 Képzőművészeti szakkör Garay János Általános Iskola, Szekszárd 2010. 05. 31. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 06. 02. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 06. 04 Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 2010. 06. 07. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 06. 09. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010. 06. 14. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 2010. 06. 16. Pék Jánosné 

B/6.4 Sakk tábor Sötétvölgyi Tábor 
2010.06.21-

26. 
Pék Jánosné 

B/8.2 Zenei tábor Fadd-Dombori Tábor 
2010.06.21-

26. 
Gonda Mária 

B/8.2 Zenei tábor Fadd-Dombori Tábor 
2010.06.28-

07.03 Gonda Mária 

B/4.1 
Dél-dunántúli Regionális Gyermektánc 
Találkozó 

Bogyiszlói Általános Iskola 2010. 06. 28. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/7. Tábor magánénekeseknek Szekszárd, Liszt Ferenc Zeneiskola 
2010. 08.02-

07. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/1.5 Drámatábor Fadd-Dombori Tábor 
2010.08.09-

14. 
Herrné Szabadi 
Judit 

B/2.4 Képzőművészeti tábor Fadd-Dombori Tábor 
2010.08.23-

28. 
Pék Jánosné 
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B/2.2 Képzőművészeti szakkör Garay János Általános Iskola, Szekszárd 2010.09.13. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010.09.13. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010.09.15. Pék Jánosné 

B/4.2 Országos Gyermektánc Találkozó Szekszárd, Béla király tér 2010.09.17-18 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010.09.20. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési  
Ház 

2010.09.22. 
Pék Jánosné 
 

B/6.3. Sakkverseny Szekszárd, Baka István Általános Iskola 2010.09.25. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési  
Ház 

2010.09.27. Pék Jánosné 

B/2.2 Képzőművészeti szakkör Garay János Általános Iskola, Szekszárd 2010.09.27. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési  
Ház 

2010.09.29. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési  
Ház 2010.10.04. Pék Jánosné 

B/1.2 Dráma kiscsoportos foglalkozás Garay János Általános Iskola, Szekszárd 2010.10.04. 
Herrné Szabadi 
Judit 

B/1.2 Dráma kiscsoportos foglalkozás Garay János Általános Iskola, Szekszárd 2010.10.05. 
Herrné Szabadi 
Judit 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési  
Ház 2010.10.06. Pék Jánosné 

B/6.3 Sakk verseny Tamási 2010.10.09. Pék Jánosné 

B/1.2 Dráma kiscsoportos foglalkozás Szekszárd, Garay János Ált. Iskola 2010.10.11. 
Herrné Szabadi 
Judit 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010.10.11. Pék Jánosné 

B/2.2 Képzőművészeti szakkör Szekszárd, Garay János Ált. Iskola 2010.10.11. Pék Jánosné 

B/1.2 kiscsoportos foglalkozás Szekszárd, Garay János Ált. Iskola 2010.10.12. 
Herrné Szabadi 
Judit 

B/3. 
Környezettudatos Életmódra nevelés-
Kilojoulok és megawattok nyomában 

Szekszárd, Babits Mihály Műv. Ház 2010.10.13. 
Egléné Fekete 
Zsuzsa 

B/6.1 Sakk szakkör Szekszárd, Babits Mihály Műv. Ház 2010.10.13. Pék Jánosné 

B/9.1 Tánctalálkozó 10-14 éveseknek Szekszárd, Babits Mihály Műv. Ház 2010.10.15. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/9.2 Tánctalálkozó 14-20 éveseknek Szekszárd, Babits Mihály Műv. Ház 2010.10.15. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/3. 
Környezettudatos életmódra nevelés - A 
pillepalacktól a Búbosvöcsökig 

Szekszárd, Babits Mihály Műv. Ház 2010.10.18. 
Egléné Fekete 
Zsuzsa 

B/1.2 Dráma kiscsoportos foglalkozás Szekszárd, Garay János Ált. Iskola 2010.10.18. 
Herrné Szabadi 
Judit 

B/6.1 Sakk szakkör Szekszárd, Babits Mihály Műv. Ház 2010.10.18. Pék Jánosné 
B/2.1 Képzőművészeti előadás Szekszárd, Garay János Ált. Iskola 2010.10.18. Pék Jánosné 

B/1.2 Dráma kiscsoportos foglalkozás Szekszárd, Garay János Ált. Iskola 2010.10.19. 
Herrné Szabadi 
Judit 

B/6.1 Sakk szakkör Szekszárd, Babits Mihály Műv. Ház 2010.10.20. Pék Jánosné 

B/1.3 Megyei partnercsoportok találkozója Szekszárd, Babits Mihály Műv. Ház 2010.10.21. 
Herrné Szabadi 
Judit 

B/10.1 
Egészségnevelés- 
kompetenciafejlesztés – dohányzás 
prevenciós szervbemutató program 

Garay János Általános Iskola, Szekszárd 2010.10.21. 
Kissné Hóner 
Magdolna 

B/9.1 Tánctalálkozó 10-14 éveseknek Szekszárd, Babits Mihály Műv. Ház 2010.10.22. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/9.2 Tánctalálkozó 14-20 éveseknek Szekszárd, Babits Mihály Műv. Ház 2010.10.22. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/10.1 
Egészségnevelés- 
kompetenciafejlesztés – sérülések 
és ellátásuk 

Babits Mihály Művelődési Ház, 
Szekszárd 

2010.10.22. 
Kissné Hóner 
Magdolna 

B/1.2 Dráma kiscsoportos foglalkozás Szekszárd, Garay János Ált. Iskola 2010.10.25. 
Herrné Szabadi 
Judit 

B/2.2 Képzőművészeti szakkör Szekszárd, Garay János Ált. Iskola 2010.10.25. Pék Jánosné 

B/6.1. Sakk szakkör 
Babits Mihály Művelődési Ház, 
Szekszárd 

2010.10.25. Pék Jánosné 

B/10.1 
Egészségnevelés- 
kompetenciafejlesztés-hogyan 
szórakoznak a fiatalok 

Babits Mihály Művelődési Ház, 
Szekszárd 

2010.10.25. 
Kissné Hóner 
Magdolna 

B/10.1 
Egészségnevelés- 
kompetenciafejlesztés-komplex 
újraélesztés bemutatása 

Babits Mihály Művelődési Ház, 
Szekszárd 

2010.10.26. 
Kissné Hóner 
Magdolna 

B/1.2 Dráma kiscsoportos foglalkozás Szekszárd, Garay János Ált. Iskola 2010.10.26. Herrné Szabadi 
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Judit 

B/10.1 
Egészségnevelés- 
kompetenciafejlesztés – 
Serdülıkori problémáim 

Babits Mihály Művelődési Ház, 
Szekszárd 

2010.10.27. 
Kissné Hóner 
Magdolna 

B/6.1 Sakk szakkör 
Babits Mihály Művelődési Ház, 
Szekszárd 

2010.10.27. Pék Jánosné 

B/10.2 

Egészséges életmódra nevelés, tudatos 
egészségmegőrzés, 
kapcsolódás országos, ill. területi 
egészségügyi kampányakciókhoz 

Baka István Általános Iskola, Szekszárd 2010.10.29. Kissné Hóner 
Magdolna 

B/9.1 Tánctalálkozó 10-14 éveseknek Szekszárd, Garay János Gimnázium 2010.10.29. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/9.2 Tánctalálkozó 14-20 éveseknek Szekszárd, Garay János Gimnázium 2010.10.29. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/6.3 Sakkverseny Dombóvári Általános Iskola 2010.10.30. Pék Jánosné 

B/10.1 
Egészséges életmódra nevelés, tudatos 
egészség megőrzés 
Kompetenciafejlesztő foglalkozások 

Szekszárd, Vöröskereszt 2010.11.03. Kissné Hóner 
Magdolna 

B/9.1 Tánctalálkozó 10-14 éveseknek Szekszárd, Babits Mihály Műv. Ház 2010.11.05. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/9.2 Tánctalálkozó 14-20 éveseknek Szekszárd, Babits Mihály Műv. Ház 2010.11.05. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/1.2. Dráma kiscsoportos foglalkozás Szekszárd, Garay János Ált. Iskola 2010.11.08. 
Herrné Szabadi 
Judit 

B/2.2 Képzőművészeti szakkör Szekszárd, Garay János Ált. Iskola 2010.11.08. Pék Jánosné 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 2010.11.08. Pék Jánosné 

B/10.1 

Egészséges életmódra nevelés, tudatos 
egészség megőrzés 
Kompetenciafejlesztő foglalkozások  
Éhezés és elhízás a világban 

Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010.11.08. Kissné Hóner 
Magdolna 

B/1.2 Dráma kiscsoportos foglalkozás Szekszárd, Garay János Ált. Iskola 2010.11.09. 
Herrné Szabadi 
Judit 

B/6.1 Sakk szakkör 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010.11.10. Pék Jánosné 

B/10.1 

Egészséges életmódra nevelés, tudatos 
egészség megőrzés 
Kompetenciafejlesztő foglalkozások  
Anorexia és bulimia, test-kép zavar 
serdülőkorban 

Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház  

2010.11.10. Kissné Hóner 
Magdolna 

B/2.1 Képzőművészeti előadás 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 2010.11.11. Pék Jánosné 

B/10.1 

Egészséges életmódra nevelés, tudatos 
egészség megőrzés 
Kompetenciafejlesztő foglalkozások  
Ismerd meg a Magyar Vöröskeresztet 

Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010.11.11. Kissné Hóner 
Magdolna 

B/3. 
Környezettudatos életmódra nevelés - 
Denevérek és védelmük Magyarországon 

Szekszárd, Baka István Általános Iskola 2010.11.12. 
Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

B/9.1 Tánctalálkozó 10-14 éveseknek 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010.11.12. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/9.2 Tánctalálkozó 14-20 éveseknek 
Szekszárd, Babits Mihály Művelődési 
Ház 

2010.11.12. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/1.2 Dráma kiscsoportos foglalkozás Garay János Általános Iskola Szekszárd 2010.11.15. 
Herrné Szabadi 
Judit 

 
B/10.1 

Egészséges életmódra nevelés, tudatos 
egészség megőrzés 
Kompetenciafejlesztő foglalkozások 
„Veszélyes élelmiszerek” –energiaitalok, 
étrend-kiegészítők 

 
Babits Mihály Művelődési Ház, 
Szekszárd 

 
2010.11.15. 

Kissné Hóner 
Magdolna 

B/6.1 Sakk szakkör Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.15. Pék Jánosné 

B/1.2 Dráma kiscsoportos foglalkozások Garay János Általános Iskola Szekszárd 2010.11.16. 
Herrné Szabadi 

Judit 

B/10.1 

Egészséges életmódra nevelés, tudatos 
egészség megőrzés 
Kompetenciafejlesztő foglalkozások 
 „Térülj, fordulj, mozdulj” a mozgás 
fontosságáról 

Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.16. Kissné Hóner 
Magdolna 

B/6.1 Sakk szakkör Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.17. Pék Jánosné 

B/10.1 

Egészséges életmódra nevelés, tudatos 
egészség megőrzés 
Kompetenciafejlesztő foglalkozások 
„Drogok nélkül” 

Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.17. Kissné Hóner 
Magdolna 

B/10.1 
Egészséges életmódra nevelés, tudatos 
egészség megőrzés Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.18. 

Kissné Hóner 
Magdolna 
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Kompetenciafejlesztő foglalkozások 
„Nem vagyunk egyformák-a másságról, 
az előítéletekről és az elfogadásról” 

B/9.1 Társastánc 10-14 éveseknek Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.19. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/9.2 Társastánc 14-20 éveseknek Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.19. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/6.2 Sakk találkozó Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.20. Pék JÁnosné 
B/2.2 Képzőművészeti szakkör Garay János Általános Iskola Szekszárd 2010.11.22. Pék Jánosné 
B/6.1 Sakk szakkör Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.22. Pék Jánosné 

B/10.1 

Egészséges életmódra nevelés, tudatos 
egészség megőrzés 
Kompetenciafejlesztő foglalkozások 
„Lelki egészségünk” 

Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.22. Kissné Hóner 
Magdolna 

B/1.2 Dráma kiscsoportos foglalkozások Garay János Általános Iskola Szekszárd 2010.11.23. 
Herrné Szabadi 

Judit 

B/1.7 Városi Versmondó Verseny Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.23. 
Herrné Szabadi 

Judit 

B/10.1 

Egészséges életmódra nevelés, tudatos 
egészség megőrzés 
Kompetenciafejlesztő foglalkozások 
„Térülj, fordulj, mozdulj! a mozgás 
fontosságáról II. 

Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.23. Kissné Hóner 
Magdolna 

B/10.1 

Egészséges életmódra nevelés, tudatos 
egészség megőrzés 
Kompetenciafejlesztő foglalkozások 
„Terhesség, szülés, fogamzásgátlás 

Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.24. 
Kissné Hóner 
Magdolna 

B/6.1 Sakk szakkör Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.24. Pék Jánosné 

B/10.1 

Egészséges életmódra nevelés, tudatos 
egészség megőrzés 
Kompetenciafejlesztő foglalkozások 
„Mi az autizmus? - segítség a 
megértéshez 

Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.25. Kissné Hóner 
Magdolna 

B/3. 
Környezettudatos életmódra nevelés - 
Gemenc  növény- és állatvilága 

Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.26. 
Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

B/9.1 Társastánc 10-14 éveseknek Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.26. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/9.2 Társastánc 14-20 éveseknek Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.26. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/1.2 Dráma kiscsoportos foglalkozások Garay János Általános Iskola Szekszárd 2010.11.29. 
Herrné Szabadi 

Judit 

B/10.1 
Egészséges életmódra nevelés, tudatos 
egészség megőrzés 
Kompetenciafejlesztő foglalkozások 

Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.11.29. Kissné Hóner 
Magdolna 

B/1.2 Dráma kiscsoportos foglalkozások Garay János Általános Iskola Szekszárd 2010.11.30. 
Herrné Szabadi 

Judit 

B/1.4 Színházlátogatás Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.12.01. 
Herrné Szabadi 

Judit 

B/10.1 
Egészséges életmódra nevelés, tudatos 
egészség megőrzés 
Kompetenciafejlesztő foglalkozások 

Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.12.01. Kissné Hóner 
Magdolna 

B/3 
Környezettudatos életmódra nevelés 
Klíma akciónap Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.12.03. 

Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

B/9.1 Társastánc 10-14 éveseknek Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.12.03. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/9.2 Társastánc 14-20 éveseknek Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.12.03. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/6.3 Sakkverseny Bátaszék 2010.12.04. Pék Jánosné 

B/1.2 Dráma kiscsoportos foglalkozások Garay János Általános Iskola Szekszárd 2010.12.06. 
Herrné Szabadi 

Judit 
B/6.1 Sakk szakkör Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.12.06. Pék Jánosné 

B/1.2 Dráma kiscsoportos foglalkozások Garay János Általános Iskola Szekszárd 2010.12.07. 
Herrné Szabadi 

Judit 
B/6.1 Sakk szakkör Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.12.08. Pék Jánosné 

B/9.1 Társastánc 10-14 éveseknek Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.12.10. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/9.2 Társastánc 14-20 éveseknek Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.12.10. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/1.2 Dráma kiscsoportos foglalkozások Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.12.13. 
Herrné Szabadi 

Judit 
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B/2.2 Képzőművészeti Szakkör Garay János Általános Iskola Szekszárd 2010.12.13. Pék Jánosné 
B/6.1 Sakk szakkör Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.12.13. Pék Jánosné 

B/1.2 Dráma kiscsoportos foglalkozások Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.12.14. 
Herrné Szabadi 

Judit 
B/6.1 Sakk szakkör Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.12.15. Pék Jánosné 

B/9.1 Társastánc 10-14 éveseknek Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.12.17. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/9.2 Társastánc 14-20 éveseknek Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.12.17. 
Karácsonyi 
Zoltán 

B/9.1 Társastánc találkozó 10-14 éveseknek Babits Mihály Művelődési Ház Szekszárd 2010.12.17. 
Karácsonyi 
Zoltán 

 
Az intézmény gazdaságos mőködtetése érdekében egyre nagyobb bevételi tervet kell 
teljesíteni. 
 
2010-ben a beszámolóban eddig közölt rendezvényeken és eseményeken túl a következı 
programokat fogadtuk be terembérleti rendezvényként vagy ingyenesen. 
Ez függött a szervezı, rendezı cégtıl, szervezettıl, és az intézményhez kapcsolódó 
viszonyáról (saját csoport, önkormányzat, mint fenntartó stb.) 
 

• vásárok   102 csoport 167 alkalom 25.050 fı 
• ringató 

gyermekfoglalkozás 1 csoport 26 alkalom 208 fı 
• céges fórumok 

állásinterjúk  13 csoport 15 alkalom 1475 fı 
• önkormányzati rend. 

lakossági fórumok 4 csoport 25 alkalom 2.020 fı 
• külsıs elıadások 2 csoport 30 alkalom 828 fı 
• gyógyászati, 

kereskedelmi ea. 
bemutatók  3 csoport 17 alkalom 373 fı 

• civil szervezetek 8 csoport 17 alkalom 893 fı 
• egyéb rendezvény 6 csoport 9 alkalom 2.414 fı 

 
összesen:  49 csoport 289 alkalom  33.261 fı 

 
A látogatottságot jelentısen növeli ezeknek az eseményeknek a résztvevıi illetve nézıszáma. 
Remélve, hogy azok a látogatók, akik a fenti események alkalmával elıször jönnek be a 
házba, megismerve azt és annak programjait, visszatérı látogatóvá vállnak. 
 
A városi iskolái, óvodái és az önkormányzat rendszeresen használták az épületeinket, 
termeinket kedvezményes áron. 
Az intézmény a 2010-es évben két alkalommal zárt be a nagyközönség elıtt. Babits: 2010. 
július 19.31-ig, a Mővészetek Háza július 26-augusztus 8-ig. A költözés idején mindkét épület 
december 22-tıl 2011. január 10-ig. 
A mozi folyamatosan az év minden napján nyitva tartott, kivétel a december 24. és a 
december 31-e. 
Minden nemzeti ünnepen dolgoztunk, nyitva volt az intézmény, vagy szabadtéren rendeztük a 
megemlékezéseket.(március 15., augusztus 20., október 6., október 23., május 29.) 
A Mővelıdési Ház 37 szombaton, 19 vasárnap, és 6 ünnepnapon volt nyitva. Több 
alkalommal (Színház, koncert, bálok) a nyitvatartási idın túl, 22óra után is üzemelt. 
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A Mővészetek Háza 48 szombaton, 19 vasárnap és 3 ünnepnapon tartott nyitva és több 
alkalommal a hivatalos zárás után is üzemelt. 

 
 

2010. a számok tükrében 
 
 
PÁLYÁZATOK :  

Hol ? Támogató Száma Megnevezése Megítélt  
összeg 

2009 ÁTHOZAT       

1 
NKA Zenei 1434/2084 

Hangszervarázs (gyermek sorozat) 
Ifjúsági hangverseny sorozat 200 000 

1 
NKA 

Népmővészeti 
Szakmai Kollégium 1912/0477 

Vásárok Villága IV. elıadások 
kiadványban való megjelenése 300 000 

3 
M.Önk Közmővelıdési 1004/2009 Székely Bertalan Szabadegyetem 100 000 

4 
M.Sz.A 

Mővészeti és Sza- 
badmővelıdési A. 8948-C Rendhagyó irodalomórák 50 000 

2 
V.Önk 

Mővelıdési és  
Oktatási Biz. 

144/2009.(XI.19.) 
MOB Szekszárdi Karácsonyváró 2009 100 000 

2 
V.Önk 

Szociális és Eü. 
Bizottság 

118/2009.(XII.09.) 
SZEB 

Babits Nyugdíjas Klub / 
mőködési kiadásokra 50 000 

2 
V.Önk 

Szociális és Eü. 
Bizottság 

118/2009.(XII.09.) 
SZEB 

Paltán Nyugdíjas Klub / 
Karácsonyi ajándékcsomagok 50 000 

2 
V.Önk 

Mővelıdési és  
Oktatási Biz. 

164/2009.(XII.19.) 
MOB 

Szekszárdi Léleképítı Elıadássorozat 
terembér és rendezvények támogatása 40 000 

2010         

3 
M.Önk 

Általános tartalék 
keret 283/2010 A KÁRPITMŐVÉSZET címő kiállítás 100 000 

2 
V.Önk 

Mővelıdési és  
Oktatási Biz. 

36/2010.(IV.28.) 
MOB 

Hollós László Tolna Megyei Természet- 
ismereti Versmondó Verseny 30 000 

1 
NKA 

Képzımővészeti 
Kollégium 1606/ Színek és formák Tolnában / kiállítás 0 

1 
NKA 

Zenei Szakmai 
Kollégium 1434/2460 

Ismerkedés a komolyzenével- 
ifjúsági és gyermek hangversenyek 0 

1 
NKA 

Közmővelıdési  
Szakmai Kollégium 2008/5353 

Szekszárdi Szent László Napok 2010. 
Fesztivál megrendezése 500 000 

1 
NKA 

Kiemelt Kulturális 
Programok Igazg-a 2807/460 Szekszárdi Szüreti Napok 0 

2 
V.Önk 

Mővelıdési és  
Oktatási Biz. 

36/2010.(IV.28.) 
MOB 

Fiatal Magyar Tehetségek 
címő koncert 100 000 

2 
V.Önk 

Gazdasági és Mezı- 
gazdasági Bizotts. 

6/2010.(I.27.) 
GMB Dicenty Dezsı Kertbarát Kör 150 000 

2 
V.Önk 

Mővelıdési és  
Oktatási Biz. 

61/2010.(V.25.) 
MOB 

Színek és Formák Tolna Megyében 
 kiállítás 50 000 

3 
M.Önk 

Általános tartalék 
keret 765/2010 

Színek és Formák Tolna Megyében 
 kiállítás 50 000 

2 
V.Önk 

Mővelıdési és  
Oktatási Biz. 

66/2010.(VI.17.) 
MOB 

Babits Nyugdíjas Klub / 
klubtalálkozók, versmondó versenyek 20 000 
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2 
V.Önk 

Mővelıdési és  
Oktatási Biz. 

66/2010.(VI.17.) 
MOB 

Szekszárdi Díszítımővész Szakkör 
Orsz.Népmőv.Kiáll-ra való felkészülés 20 000 

2 
V.Önk 

Mővelıdési és  
Oktatási Biz. 

66/2010.(VI.17.) 
MOB 

Liszt Emlékév 
Nyitó koncert 100 000 

2 
V.Önk 

Mővelıdési és  
Oktatási Biz. 

66/2010.(VI.17.) 
MOB 

Szerencsének sterencséje 
Tolna megyei mesemondó verseny 20 000 

2 
V.Önk 

Mővelıdési és  
Oktatási Biz. 

66/2010.(VI.17.) 
MOB Ifjúsági Hangversenyek 2010/2011 0 

3 
M.Önk 

Általános tartalék 
keret 1126/2010 

Szerencsének sterencséje 
Tolna megyei mesemondó verseny 50 000 

2 
V.Önk 

2010.évi 
polgármesteri 
keret terhére  

4/2010.(III.9.) 
(szd-i ör.rend) 

Babits Nyugdíjas Klub  
mőködési költségeire 40 000 

2 
V.Önk 

2010.évi 
polgármesteri 
keret terhére  

4/2010.(III.9.) 
(szd-i ör.rend) 

Magyar Rákellenes Liga: "Korai felisme- 
réssel a rák gyógyítható / bérleti díj 50 000 

2 
V.Önk 

2010.évi 
polgármesteri 
keret terhére  

4/2010.(III.9.) 
(szd-i ör.rend) 

Magyar Eü-i Szakdolg-i Kamara T.M-i 
Szerv.: 
Gyermekbántalmazási Konf. / bérleti díj 50 000 

2 
V.Önk 

Szociális és Eü. 
Bizottság I.B.9217-2/2010 Adventi jótékonysági koncert 100 000 

2 
V.Önk Humán Bizottság VI. 1021-2/2010. 

Szekszárdi Karácsonyváró 2010 
rendezvénysorozat 100 000 

2 
V.Önk Humán Bizottság VI. 1022-2/2010. 

Petıfi Irodalmi Múzeum "1800-as járat" 
mozgókiállítás (Erkel busz) 50 000 

 
 
Kiállítások a Babitsban 
01.11-25.   Az év természetfotósa 2009. 
02.01-20.  Bojtán Tamás – Czirok Róbert – foto kiállítás 
02.26- 03. 10.   Art’999 kiállítás 
04.15- 05. 15.   Gyermekrajz kiállítás 
04.29-05.17.   Díszítımővész kiállítás 
05.20-06.03.   Cseh Gábor kiállítás 
06.26-07.09.   Stekly Zsuzsa zománcmőves kiállítása 
09.16-19. „Azt akarom, hogy láss” TMÖ Szociális Intézmény dolgozóinak és 

lakóinak kiállítása 
09.16.-.30  „ Egymás mellett” székely és sváb hagyományok kiállítás 
09.16-19.  Fesztiválfotó kiállítás 
09.17-19. Szekszárdi Fotó Klubkiállítása 
11.02-04.  APEH Gyermekrajz kiállítás 
11.29-12.14  Foltvarró kiállítás 
 
Látogatók száma: 18106 fı 
 
 
Mővészetek Házában:  
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Dátum Megnevezés 
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2010.01.10 
Remekmővek-

magángyőjtemények Tolna 
megyében 

64   23 4 0 91 235 

2010.01.15 - 
2010.02.28 

Ábrahám Rafael festımővész 
kiállítása 

21 15   146 30 212 1240 

2010.03.06 - 
2010.04.30 Kárpitmővész(nık) kiállítása 30 37   1127 80 1274 1460 

2010.05.08 - 
2010.12.21 

Szinek és Formák Tolna 
megyében 

80 100   1061 80 1321 9678 

2010.11.05 - 
2010.12.21 

VINORELLEK 
Czirok Róbert kiállítása  

(Plébánia)     
  400 25 425 

0 

  
Szent László ábrázolások a 
Kárpát-medence környékén 

      62 0 62 0 

  
  

  
 

 
 

  
Mővészpresszó kiállításai               

2010.02.10.-
2010.04.07 

Kovács Ferenc festımővész 
kiállítása 

      2882 18 2900   

2010.04.07.-
2010.06.08 

Csala Sándor festımővész 
kiállítása 

      2987 13 3000   

2010.06.09.-
2010.09.15 

Schubert Péter grafikusmővész 
kiállítása 

      4025 25 4050   

2010.09.15.-
2010.11.16 

Szatmári Juhos László 
szobrászmővész kiállítása 

      3050 0 3050   

2010.11.19.-
2010.12.31 

VINORELLEK 
Czirok Róbert kiállítása  

      2050 0 2050   

 
 

 
  

  
 

 
 

2010. 11. 25-26 Mozgó kiállítás 
    

    
  

  
  

  
"1800-as járat" Erkel Ferenc és a 

romantika kora     
  630 

  
630 
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Összesen: 195 152 23 18424 271 19065   

 
Tanfolyamok: 
 

1. Saját szervezéső tanfolyamok 
 

- Társastánc I. Ifjúsági: 20 fı 
- Társastánc II. Gyerek:46 fı 

 
2. Küld ı szervezéső tanfolyam: 

 
- Agykontroll tanfolyam: 440 fı 
- Könnyőgépkezelı tanfolyam: 18 fı 
- Pályázatíró tanfolyam: 20 fı 
- TB ügyintézı tanfolyam: 25 fı 
- Számviteli tanfolyam: 104 fı 
- Könyvvizsgáló tanfolyam:58 fı 
- Logisztikai tanfolyam: 22 fı 
- Számítástechnika tanfolyam:20 fı 
- Számítástechnika és angol tanfolyam: 20 fı 
 
Színház: 
Bérletes elıadás: 24 db 11.338 fı 
Szabad elıadás: 5 db  2.629 fı 
Összesen:29 db  13.967 fı 
 
Hangverseny, koncert: 
Mővelıdési Házban: 
Fogadott: nem volt 
Saját: 29  db 
 
Mővészetek Házában: 
Saját: 28 db  
Fogadott:7db  
 
Elıadó mővészeti és egyéb rendezvények 
104 db  51.259 fı 
 
Egyéb mősoros rendezvények 
27 db  15.392 fı 
 
Táncos rendezvények (Bál, disco) 
23 alkalom 8.612 fı 
 
Családi események: (esküvı) 
33 alkalom 3.500 fı 
 
Külsı szervek eseményei, rendezvényei 
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316 alkalom 37.674 fı 
 
Tudományos ismeretterjesztı elıadások 
56 alkalom  6.116 fı 
 
Táborok 
6 db  165 fı 
 
 
Szervezetek alkalmankénti rendezvényei: 

- MSZOSZ        3 
- Vállalkozói Fórum       5 
- POLIP Egyesület       2 
- Nık Szekszárdért Egyesület      1 
- CISZOK        6 
- „Életet az éveknek” Megyei vezetısége    2 
- Közalkalmazotti Horgász Egyesület     1 
- Mentálhigiénés Mőhely      3 
- Útkeresık Klubja       3 
- Etka Jóga Egyesület       3 
- Rákellenes Liga       2 
- Máltai Szeretetszolgálat      1 
- Polgári Egyesület       1 
- Mozgásmővészeti Stúdió Egyesület      4 
- Szekszárd- Lugos Baráti Kör      1 
- Hospice Alapítvány       2 
- Zöldtárs Alapítvány       3 
- Számviteli Egyesület       1 
- Kadarka Fotóklub       1 
- Sportélmény Alapítvány      1 
- Országos Foglalkoztatási Alap     1 
- Vakok és Gyengénlátók Egyesülete     1 
- Utánpótlás Kézilabda Egyesület     1 

ÖSSZESEN: 49 alkalom 
 

Terembéres 

  dátum rendezvény 
résztvevık 

száma 
fizetendı 

összeg 
1 január 9. Közalkalmazotti Horgász E. 210   
2 január 25. MSZOSZ 170   
3 január 29. Népújság rendezvénye 160   
4 február 4. Konferencia FÁMADSZ 100   
5 február 19. MSZOSZ 190   
6 február 24. Mentálhigiénés rendezvény 95   
7 március 1. Polgári kör rendevénye 190   
8 március 4. MSZOSZ 160   
9 március 7. Jobbik rendezvénye 450   
10 március 29. Mentálhigiénés rendezvény NCA 90   
11 március 14. Rákellenes Liga rendezvénye 100 ingyenes 
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12 április 28. E-on rendezvénye 190   
13 május 20. MAOE közgyülés 10   
14 június 8. Mentálhigienes rendezvény 120   
15 június 14. Zeneiskola évzáró 280   
16 június 18. Comeinus ált iskola ballagás 150 10 000 Ft 
17 június 25. Szent László Iskola EÜ. Tanévzáró 150 20 000 Ft 
18 június 26. Szt . László napok Könyvbemutató 35 ingyenes 
19 július 5. OPTT rendezvénye (Pedagógus) 100 ingyenes 
20 július 11. Holocaust rendezvény 150 ingyenes 
21 augusztus 31. Comeinus ált iskola tanévnyitó 220   
22 szeptember 17. Német kórus vendégei 96 ingyenes 
23 szeptember 18. Német kórus vendégei 100 ingyenes 
24 október 4. Magyar Rákellenes Liga rendezvénye 120 50 000 Ft 
25 október 11. Megemlékezés Kaposi István (Húsom) 247 25 000 Ft 
26 október 15. MESZK konferencia 210 100 000 Ft 
27 december 10. Szent László Iskola (VIP). Szalagtőzı 320 20 000 Ft 
          
    Összesen: 27 db 4413   

 
 
Sorozatok, versenyek, játszók: 

- Léleképítı elıadássorozat        9 
- Hollós László Megyei Természetvédelmi Versmondó Verseny   1 
- „Madarak és Fák Világnapja” országos verseny területi fordulója   1 
- Weöres Sándor Országos Színjátszó verseny területi fordulója   1 
- Kaán Károly Országos Természet és Környezetismereti verseny megyei fordulója

           1 
- Regionális Gyermektánc Találkozó       1 
- Országos Gyermektánc Találkozó       1 
- Gyermekjátszók         5 
- Könyvbemutatók ( Csernus Imre, Vásárok Világa, Szabadi Mihály)  3 
- Mentálhigiénés Nyugdíjas tagozat elıadássorozat     6 
- Egészséghét          18 
- Húsvéti és Karácsonyi Kincsesház       2 
- GAZSI           3 
- Városi Versmondó Verseny        1 
- Mesemondó Verseny         1 

ÖSSZESEN: 54 alkalom  
 
 
 
 
 
Irodalmi rendezvények, ünnepségek: 
 

  
Dátum Megnevezés Résztvevık 

száma 
Megjegyzés 

1 január 22. Kultúra Napja (Kézjegy) 60 terembéres 
2 március 26. Szabadi Mihály könyvbemutatója 80 ingyenes 
3 április 12. Költészet Napi ünnepség (Ady) 40 terembéres 
4 április 24. Szent György Napi Borünnep 90 terembéres 



36 

 

5 július 11. Holokauszt emlékünnepség 150 terembéres 
6 augusztus 20. Ünnepi közgyőlés 350 saját 
7 szeptember 30. Mesemondó verseny 87 saját 
8 szeptember 30. Galóca színház 71 saját 
          
    Összesen: 8 db 928   

 
Állandó közösségek az intézményben: 
 
Mővészeti csoportok Foglalkozások Önálló mősor a Babitsban 

Bartina Néptánc Hétfıtıl szombatig 5 
Art Contact Mozgásszínház Alkalmanként 1700-2000 2 
Ifjú Szív Táncegyüttes Szombat 900-1100 
Szekszárd Big Band Szerda 1800-2000 1 
Jazz Quartet H-Cs 1700-2000 1 
Mondschein Német Nemzetiségi Kórus Csütörtök 1800-2000 
Liszt Ferenc Pedagógus Kórus Kedd 1600-1900  
Tücsök Zenés Színpad Kedd 1600-1900 3 
- Ifjúsági és felnıtt csoport Péntek 1600-1900 
 Szombat 900-1200 
Swing Mazsorett csoportok Hétfı, szerda 1630-1800 
Gagliarda Kamara Kórus Csütörtök 1730-2000 
Muslinca férfikórus Hétfı 1900-2000 1 
Nótakedvelık klubja Hétfı 1700-1900 3 
Art ’999 alkalmanként 
 

Alkotó körök   
Origami Klub Havonta egyszer szerda 1700-1900 
Szekszárd Környéki Foltvarró Egyesület Kéthetente kedd, 1700-1900 
Díszítımővész szakkör Csütörtök 1500-1630 

 
Egyéb állandó közösségek  

Jelky András Turisztikai Egyesülete Alkalmanként 
Éremgyőjtık  Minden hó 2. szombat 900-1200 
Bélyeggyőjtık  Minden hó 2. hétfı 1630-1730 
Dicenty Dezsı Kertbarát Kör  Változó 
Várostörténeti Klub Változó (hétfı) 1530-1700 
Babits Nyugdíjas Klub Szerda 1400-1700 
Platán Nyugdíjas Klub Kéthetente hétfı 1400-1700 
Nagycsaládosok Egyesülete Minden hó 2. csütörtök 1700-2000 
Clark Ádám Flotilla alkalmanként 
Etka Jóga alkalmanként 
Szerepjáték  Szombat 900-1200 
Sakk Hétfı, szerda, péntek 1630-1830 
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Fotóklub Kedd 1800-2000 
Senior Klub  alkalmanként 

 
Bejegyzett civil szervezeteink:  
 

Bartina Néptánc Egyesület   
Alisca Borrend Egyesület   
Tolnatáji Szövetség  
Városi Mentálhigiénés Mőhely 
Tolna Megyei Természetvédelmi Alapítvány 
Állj talpra program   
Vízpart Alapítvány   
Erdélyi Magyarok Tolna Megyei Egyesülete (EMTE) 
Lelkiposta Internetes Lelkisegély Szolgálat  
Szekszárd Színházi Kultúrájáért Alapítvány  
Lakható Szekszárdért Egyesület   
Szekszárdi Vasútmodell Klub 
Önkéntes Központ   
Esély Tolnának Alapítvány 
Civil Ifjúsági Fórum 
Ifjúsági Unió Egyesület   
Etka Jóga Egyesület   
Méhész Egyesület 
Mentálhigiénés Mőhely Nyugdíjas Tagozata  
İszinte Szó Lélekvédı Szolgálat   
Szekszárd Magyar – Izraeli Baráti Egyesület 
Szekszárd Junior Stars   
Tanösvény Egyesület   
Tolna Megyei Civil Szolgáltató Központ  
Tolna Megyei Tudományos Ismeretterjesztı Egyesület  
Tolna Megyei Jármőbarát Egyesület 

 
A BABITS MIHÁLY MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS MŰVÉSZETEK HÁZA 2010.ÉVI LÁTOGATOTTSÁGI 

ADATAI 

Összlátogató, résztvevő létszám 

1. Rendszeres mővelıdési formák 42.405 

2. Ismeretterjesztés összesen 6.116 

3. Táborok összesen 165 

4. Rendezvények, kiállítások, mősorok 166.076 

5. Szolgáltatások 16.565 

6. Külsı szervek tevékenysége 884.729 
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7. Mindösszesen 1.115.992 

 
 

TERVEZÉS 2011.  
 
AGORA program pályázat 
Intézményünk 2008-ban készítette el a megvalósíthatósági tanulmányokat, elemzéseket, 
terveket, elképzeléseket, melyek a pályázat beadásához szükségesek voltak. Az 
Önkormányzat pályázatíró céggel készítette el a pályázatot, mely sikert hozott, 1,7 milliárd 
forint pályázati összeget. 
A 2009-ben kihirdetett nyertesekkel, 2010 áprilisában került aláírásra a szerzıdés. A 
közbeszereztetés és egyéb módosító átdolgozások elkerülhetetlenné tették a munka 
megkezdésének csúszását. A 2010-es év is ugyanebben a bizonytalanságban telt el, mint a 
2009-es. 
Felütötte a fejét az ad hoc tervezés, amelynek egyetlen eredménye az lett, hogy megerısödött 
a mobilitásunk, gyorsabban tudunk reagálni a kihívásokra. 
A december 1-én közölt költözési kötelezettség elıször sokkolt bennünket (váratlanul nem 
ért, mert 1,5 éve vártuk), majd arra ösztökélt, hogy mozgósítsuk a belsı tartalékainkat, értem 
ez alatt a szervezet és az egyén belsı tartalékait. Az intézmény 30 dolgozója munkaidejének 
minden percét és sokszor munkaidın túl is a pakolással, a dokumentációk szortírozásával, 
irodák és egyéb helyiségek kiürítésével töltötte, miközben az intézményben zajlottak a 
december 22-ig megszervezett rendezvények és a karácsonyváró szabadtéri programjai. A 
fizikai munka mellett a civil szervezetek költözési koordinációját is el kellett végezni. 
Számtalan személyes egyeztetés kellett ahhoz, hogy mindenki a maga holmiját a megadott 
idıre átszállítsa a Fıiskola E épületébe. A civil kurázsira soha nem volt még nagyobb 
szükség, mint ezekben a napokban. 
A költözésben a technikai dolgozók is keményen kivették a részüket. A közmunka 
programban foglalkoztatott különbözı munka és teherbírású emberekkel nem volt könnyő az 
együttmőködés. Az eszközök, bútorok szakszerőtlen szállítása több alkalommal a töréshez, 
rongáláshoz vezetett. Az idınkénti kemény fellépéssel és állandó odafigyeléssel is csak napi 
4-5 órát sikerült kisajtolni az odarendelt közmunkásokból. Természetesen akadt kivétel is, 4-5 
fı, akik példamutatóan dolgoztak. A költözés során feleslegessé vált, értékét vesztett régi 
bútordarabokkal (székek, fotelok) jutalmaztuk meg ıket. A feleslegessé vált faanyagot, 
léceket, tüzelhetı lomokat is ık szállították el főtés céljából. 
 A 2011 év, az AGORA átépítés miatt, nagytermi rendezvényekben szegényes lesz. A 
befogadó színházi tevékenységet, a nagytermi koncerteket és kiállításokat nélkülöznünk kell. 
A mővészeti együttesek és civil szervezeteink megtalálták a helyeiket az E épületben, az 
átmeneti évre. Koncertjeiknek és nagyrendezvényeiknek az év folyamán nem tudunk helyet 
biztosítani, de a mindennapi munkájukat zavartalanul végezhetik.  
Munkatársaink a 2011-es év rendezvényeinek tervezésén, lebonyolításán dolgoznak. 
Valamennyi állami, társadalmi ünnep, illetve nagyrendezvény szerepel a 2011-es rendezvényi 
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tervben. A Béla tér átépítése miatt új helyszínekre kell terveznünk minden szabadtéri 
rendezvényt. Ez komoly infrastrukturális tervezést és új megvalósítási formákat igényel. 
A TÁMOP 3.2.3 pályázat 2011-ben is folytatódik, a vége 2011. május 31-én lesz. 
Az AGORA program miatt az év közepére terveztük a humán erıforrás fejlesztést. A jelenleg 
tartalékon lévı 3 üres álláshely júniustól fokozatosan betöltésre kerül. 1 fı szakmai 
igazgatóhelyettest, 1 fı hangmérnököt és egy fı információs – animációs munkatársat tudunk 
felvenni. Állásuk pályázat útján került betöltésre.  
Az AGORA felépítmény megtervezésére és felállítására a pályázat kemény szabályok mentén 
kötelez bennünket. A jövıbeli  kulturpláza olyan szociokulturális  szolgáltatási  hálót kell 
hogy mőködtessen, amely a térséget szolgálja ki Kalocsától, Baján, Mohácson át 
Simontornyáig. Új kihívás ez, erıs szemléletváltást követel a szakmai munkatársaktól. A 
megnövekedett, korszerősödött terek mőködtetése pedig a technikai dolgozók feladatköreit 
változtatja meg. Mindemellett a város rendezvényeit továbbra is tervezni és szervezni kell. 
Az AGORA felépítmény megtervezésének a június 31-i határidıt tőztük ki. A határidı 
eljöveteléig látni kell a megváltozott követelményrendszerben a szerepeket, a munkaköröket, 
feladatokat egyaránt. Az intézmény visszaköltöztetését szeretnénk tervezhetıbben megélni, 
remélve, hogy kapunk segítséget. A 2011-es rendezvénynaptár az elıre tervezhetı 
programokat tartalmazza. 
 

Városi Rendezvénynaptár tervezet 2011. 

Idıpont Rendezvény neve Rendezvény helyszíne Információ Telefon 

2011.január 01. Újévi koncert Mővészetek Háza 

Szekszárd, Szent I. tér 28. 

Gonda Mária 74/511-247 

2011.január 11-25 „Év természetfotósa 2010” 
kiállítás 

Természet Jogaiért 
Alapítvány 

Sebestyénné 
Tóth Gabriella 

74/529-610 

2011.január 12 Doni Áttörés Napja – kegyeleti 
megemlékezés 

Szent István tér II. 
Világháborús emlékmő 

Kissné Hóner 
Magdolna 

74/529-610 

2011.január 13. Korunk betegsége- 
Ismeretterjesztı elıadás  

Magyar Rákellenes Liga 
Szekszárdi Alapszervezet 

  

2011.január 15. Játékvárlak – Családi játszóház Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent I. tér 10. 

Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011. január 21.-
március 25. 

Társastánc tanfolyam- TÁMOP 
B/9. 

Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent I. tér 10. 

Karácsonyi 
Zoltán 

74/529-610 
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2011.január 22. Magyar Kultúra Napja                                                                                                                                                                        Szekszárdi Kamarazenekar 
Alapítvány 

  

2011.január 22.-
április 3 

Tolna Megyei Fiatal Tehetségek 
Kiállítása 

Vízp’art Alapítvány   

2011.január- május Családi életre nevelés - 
elıadássorozat 

Belvárosi Ifjúságért 
Alapítvány 

  

2011.február 5. GA-ZSI 

Zsibvásár a Garay téren 

Szekszárd, Garay tér Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.február 10. Korunk betegsége – 
Ismeretterjesztı elıadás sorozat 

Magyar Rákellenes Liga 
Szekszárdi Alapszervezet 

  

2011.február 12. Játékvárlak – Családi játszóház Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent I. tér 10. 

Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

1011. február 17. "Gemenc igazi arca" címő film 
megtekintése, beszélgetés az 
erdık védelmérıl 

TÁMOP B/3. Környezeti 
szemléletformáló elıadás 
diákcsoportoknak 

Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent I. tér 10. 

Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.február 23. Hollós László Természetismereti 
Versmondó verseny 

Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent I. tér 10. 

Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.február 28 – 
március 4. 

Környezetünk egészsége 

TÁMOP B/10.1. Egészségnevelés 
– kompetenciafejlesztés elıadás 
és filmvetítés diákcsoportoknak 

Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent I. tér 10. 

Kissné Hóner 
Magdolna 

74/529-610 

2011.március 5. GA-ZSI 

Zsibvásár a Garay téren 

Szekszárd, Garay tér Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.március 10. Korunk betegsége – 
Ismeretterjesztı elıadás sorozat 

Magyar Rákellenes Liga 
Szekszárdi Alapszervezet 

  

2011.március 12. Játékvárlak – Családi játszóház Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent I. tér 10. 

Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 
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2011.március 15. Városi ünnepi megemlékezés az 
1848-49-es forradalom és 
szabadságharc évfordulója 
alkalmából 

Szekszárd, Béla király tér Kissné Hóner 
Magdolna 

74/529-610 

2011.március 25. „Madarak és fák napja” Országos 
Verseny területi fordulója 

Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent István tér 
10. 

Sebestyénné 
Tóth Gabriella 

74/529-610 

2011. március 22. "Víz Világnapja" 

TÁMOP B/3. Környezeti 
szemléletformáló elıadás 
diákcsoportoknak 

Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent I. tér 10. 

Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.április 2. GA-ZSI 

Zsibvásár a Garay téren 

Szekszárd, Garay tér Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.április 11-július 
05. 

Tolna Megyei Írók és Költık 
Mőveinek Illusztrációs pályázata 

 

Vízp’ art Alapítvány   

2011.április 14. Korunk betegsége – 
Ismeretterjesztı elıadás sorozat 

Magyar Rákellenes Liga 
Szekszárdi Alapszervezet 

  

2011.április 15. Kaán Károly XIX. Országos 
Természet- és Környezetismereti 
Verseny területi fordulója  

Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent István tér 
10. 

Sebestyénné 
Tóth Gabriella 

74/529-610 

2011.április 14-17 Zongoratanárok Országos 
Zongora Versenye 

„Zongoráért” Alapítvány   

2011.április 16. Húsvéti Játszóház Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent I. tér 10. 

Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011. április 19. "Föld Napja" 

TÁMOP B/3. Környezeti 
szemléletformáló elıadás 
diákcsoportoknak 

Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent I. tér 10. 

Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.április 29. Tánc Világnapja – Táncol a város Bartina Néptánc Egyesület   

2011.május 01. Tavaszi zsongás - Majális Szekszárd, Prométheusz 
park 

Kissné Hóner 
Magdolna 

74/529-610 
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2011.május 02. Borvidék Félmaraton Futóverseny Kadarka Futóegyesület   

2011.május 7. GA-ZSI 

Zsibvásár a Garay téren 

Szekszárd, Garay tér Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.május-december Múltunk és jelenünk Szekszárdon 
- elıadássorozat 

Alsóvárosi Római 
Katolikus Egyesület 

  

2011.május-december Identitás ırzés- várostörténet - 
elıadássorozat 

Újvárosi Társaskör   

2011.május 12. Korunk betegsége – 
Ismeretterjesztı elıadás sorozat 

Magyar Rákellenes Liga 
Szekszárdi Alapszervezet 

  

2011. május 24. "Európai Nemzeti Parkok Napja" 

TÁMOP B/3. Környezeti 
szemléletformáló játékos 
csapatverseny diákcsoportoknak 

Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent I. tér 10. 

Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.május 25. Kihívás napja  

Mozogj többet a szabadban 

Gemenc Természetvédelmi 
és Sportegyesület 

  

2011.május 26-június 
16. 

Gyermekrajz Kiállítás Színház Kultúrájáért 
Alapítvány 

  

2011.május 28. Nyárnyitó Buli- Esély nap Polip Ifjúsági Egyesület   

2011.május 29. Tolle Gyermeknap Szekszárd, Prométheusz 
park 

Kissné Hóner 
Magdolna 

74/529-610 

2011.május 29 Magyar Hısök Emléknapja városi 
megemlékezés 

Szekszárd, Szent István 
tér, I-II. világháborús 
emlékmővek 

Kissné Hóner 
Magdolna 

74/529-610 

2011. június 4. Városi megemlékezés a Trianoni 
békeszerzıdés aláírásának 
évfordulóján 

Szekszárd, Béla király tér Kissné Hóner 
Magdolna 

74/529-610 

2011.június 4. GA-ZSI 

Zsibvásár a Garay téren 

Szekszárd, Garay tér Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.június 09-13. Pünkösdi Fesztivál Német Nemzetiségi 
Egyesület 
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2011.június 09. Korunk betegsége – 
Ismeretterjesztı elıadás sorozat 

Magyar Rákellenes Liga 
Szekszárdi Alapszervezet 

  

2011.június 24-26. Szent László Napok Színház Kultúrájáért 
Alapítvány 

  

2011.június Fúvószenekarok Találkozója Szekszárdi Ifjúsági 
Fúvószenekari Alapítvány 

  

2011.július 2. GA-ZSI 

Zsibvásár a Garay téren 

Szekszárd, Garay tér Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.július 10-
szeptember 11. 

Holocaust-emlék kiállítás Szekszárdi Izraelita Baráti 
Társaság 

  

2011.július 12. Holocaust-emlék nap Szekszárdi Izraelita baráti 
Társaság 

  

2011.augusztus 01-06. Zenei Tehetséggondozó tábor Tücsök Zenés Színpad   

2011.augusztus 6. GA-ZSI 

Zsibvásár a Garay téren 

Szekszárd, Garay tér Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.augusztus 20. Szent István Nap Államalapítás 
Ünnepe 

Színház Kultúrájáért 
Alapítvány 

  

2011.augusztus 27. Gyermekholmi Börze Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent I. tér 10. 

Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.szeptember 3. GA-ZSI 

Zsibvásár a Garay téren 

Szekszárd, Garay tér Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.szeptember 15. Korunk betegsége – 
Ismeretterjesztı elıadás sorozat 

Magyar Rákellenes Liga 
Szekszárdi Alapszervezet 

  

2011.szeptember 15.-
18. 

Szabadtéri elıadások 

 

 

Színház Kultúrájáért 
Alapítvány 

 

  

2011.szeptember 16-
17. 

Örökség Országos Gyermektánc 
Fesztivál 

Szekszárdi Szüreti Napok 

 

Karácsonyi 
Zoltán 

74/529-610 
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2011.szeptember 15-
18. 

Szekszárdi Szüreti Napok 
Borudvar, Borszeminárium 

Szekszárdi Borvidék 
Nonprofit Kft. 

  

2011.szeptember 17.-
november 28. 

Hagyomány és Modern Kortárs 
Ruhatervezı Kiállítás 

Vízp’art Alapítvány   

2011.szeptember Tolna Megyei Természetvédelmi 
Vetélkedı 

Természet Jogaiért 
Alapítvány 

Sebestyénné 
Tóth Gabriella 

74/529-610 

2011.szeptember 22. Autómentes Világnap Zöldtárs Alapítvány   

2011.október 01. Zenei Világnap- Koncert Szekszárdi Kamarazenekar 
Alapítvány 

  

2011.október 1. GA-ZSI 

Zsibvásár a Garay téren 

Szekszárd, Garay tér Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011. október 6. Városi megemlékezés az Aradi 
Vértanúk emléknapján 

Szekszárd, Béla király tér Kissné Hóner 
Magdolna 

74/529-610 

2011.október13. Korunk betegsége – 
Ismeretterjesztı elıadás sorozat 

Magyar Rákellenes Liga 
Szekszárdi Alapszervezet 

  

2011. október Országos Diák Honismereti 
Akadémia 

Egyed Antal Honismereti 
Egyesület 

  

2011.október 15. Játékvárlak – Családi játszóház Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent I. tér 10. 

Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.október 15. Gyermekholmi Börze Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent I. tér 10. 

Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.október A pszichológiai kultúra hete Mentál Higiénés Mőhely   

2011. október 23. Városi megemlékezés az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 
évfordulója alkalmából 

Szekszárd, Szent István 
tér, 1956-os emlékmő 

Kissné Hóner 
Magdolna 

74/529-610 

2011.november 5. GA-ZSI 

Zsibvásár a Garay téren 

Szekszárd, Garay tér Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.november 10. Korunk betegsége – 
Ismeretterjesztı elıadás sorozat 

Magyar Rákellenes Liga 
Szekszárdi Alapszervezet 
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2011.november 19. Játékvárlak – Családi játszóház Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent I. tér 10. 

Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.november 01-
december 01. 

Egészség Hónap – egészségvédı 
elıadás sorozat 

Mővelıdési Ház  

Szekszárd, Szent István tér 
10. 

Kissné Hóner 
Magdolna 

74/529-610 

2011.december 3. GA-ZSI 

Zsibvásár a Garay téren 

Szekszárd, Garay tér Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.december 08. Korunk betegsége – 
Ismeretterjesztı elıadás sorozat 

Magyar Rákellenes Liga 
Szekszárdi Alapszervezet 

  

2011.november 21-
25. 

Klímaébresztı Filmhét Zöldtárs Alapítvány   

2011.november 19. Játékvárlak – Családi játszóház Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent I. tér 10. 

Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

2011.december 01.-
22. 

Szekszárdi Karácsonyváró Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent István tér 
10. 

Kissné Hóner 
Magdolna 

74/529-610 

2011.december Hanuka – Klezmer Koncert Szekszárdi Izraelita Baráti 
Társaság 

  

2011.december 04.-
2012.február 27. 

Érem és Kisplasztika kiállítás Vízp’art Alapítvány   

2011.december 09. Kórusok napja- Országos Kórus 
fesztivál 

Gárdonyi Zoltán 
Református Egyesület 

  

2011.december Karácsonyi koncert Szekszárdi Kamarazenekar 
Alapítvány 

  

2011.december 17. Karácsonyi Kincsesház Mővelıdési Ház 

Szekszárd, Szent I. tér 10. 

Egléné Fekete 
Zsuzsanna 

74/529-610 

 


